
487. Gyorsárverés

Festmények és grafikák

10000. Csóka László (1967-): Ad infinitum I. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.
100x80 cm Kiállítva: Érdi Téli tárlat 2025............................................................................................................. 120 000

10001. Tóth Menyhért (1904-1980): Lovasszekér alakokkal. Olaj, papír. Jelezve jobbra és balra lent: TM. Zsellér
Jenő igazságügyi szakértő, a Tóth menyhért-i szerzői jogok örököse hitelességi igazolványával.
Üvegezett fakeretben. 41,5x29 cm / Oil on paper. Signed. Framed with glass............................................... 320 000

10002. Deim Pál (1932-2016): Ikon II, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 15/70. Deim Pál autográf
ajándékozási soraival 1979-ből. Üvegezett fakeretben, 27,5×27,5 cm. Néhány apró folttal,
hajtásnyomokkal........................................................................................................................................................ 60 000

10003. Ottó László (1966-): Yantra-ipsum-samsara (20150305), 2015. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán. 90×90
cm. A művész jelenleg Sulzburg-ban él és dolgozik, a gruppe konkret' (Bonn) tagja. / Acrylic on canvas,
signed on the reverse..............................................................................................................................................480 000

10006. Bak Imre (1939 - 2022): Tükröződések / Reflections. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalon. Üvegezett
keretben, múzeumi üveggel 27x34 cm..................................................................................................................360 000

10007. Csiky Tibor (1932-1989): Hullámzó formák (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzett a hátoldalán: Csiky 67 okt..
29x20,5 cm. Üvegezett fakeretben./ felt pen on paper, signed on the reverse, framed..................................160 000

10008. Deim Pál (1932-2016): Antagonizmus, 1984. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat, üvegezett
fakeretben, 38×80 cm / serigraphy on paper, proof print, signed, framed........................................................190 000

10013. Xantus Gyula (1919-1993): Európa elrablása. Akril, farost. Jelezve balra fent, hátoldalán autográf felirattal
és Szőnyi István Alkotóközösség címkéjével. Fakeretben. 50x60 cm................................................................ 60 000

10014. Frederick Omoyama Odorige (1967-), nigériai festő: Tatafo (zenélő sámán). Olaj, vászon, jelezve jobbra
lent. Kiállítva: Egyéni kiállítás. Magyarországi Szociáldemokrata Párt, Dohány u., Bp., 1998. Reprodukálva
a kiállítás prospektusában. Fakeretben. 86x60 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!...............................................................70 000

10015. Prokop Péter (1919-2003): Napfény, 1970-es évek. Olaj, farost, jelzett, fakeretben. 52×52 cm....................55 000
10016. Reigl Judit (1923-2020): Portré. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, számozott: 1387/1500, 19,5x24

cm / screenprint on paper, signed on the print, numbered: 1387/1500...............................................................16 000
10017. Orbán Dezső (1884-1987): Pihenő ló. Tus, papír, jelezve balra lent. Proveniencia:

Forbáth-Fonó-gyűjtemény. Üvegezett fakeretben. 32,5×45 cm........................................................................ 100 000
10018. Haraszty István (1934-2022): Hangulat, 2006. Akril, farost, jelezve jobbra lent, fakeretben, 45×94 cm..... 400 000
10019. Szász Endre (1926-2003): Szürreális női arckép (négy évszak sorozat). Olaj, farostlemez, jelezve jobbra

lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80x80 cm..............................................................................................800 000
10020. Csáji Attila (1939-): Hálók, körök, barangoló gesztusok. Vegyes technika, farost. Jelezve középen lent:

Attila. Hátoldalán Csáji Attila autográf feliratával. 68x70 cm. / Attila Csáji (1939-): Nets, circles, gestures.
Mixed technique on wood fibre, signed, with autograph description on the reverse. 68x70 cm....................400 000

10021. Galambos Tamás (1939 - ): Szépség és a Faun. Olaj, vászon, jelzett, keretben 80x56 cm..........................800 000
10022. Neuberger István (1953-): "Balatoni látvány", 1993. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent: Neuberger 93.

Hátoldalán címkén Neuberger István autográf feliratával. Dekoratív, ovális fakeretben. 43x68 cm / István
Neuberger (1953-): View of the Balaton. Oil on canvas, Signed lower right: Neuberger 93. With autograph
description on a label on the reverse. Framed. 43x68 cm.....................................................................................95 000

10023. Lotz Károly (1833-1904): Fürdőző nők, 1870. Olaj, karton, jelezve jobbra lent: f Lotz K. 31×46 cm.
Bellák Gábor művészettörténész, igazságügyi szakértő szakvéleményével. Dekoratív, kopott
fakeretben. / oil on board, signed, framed, with expertise by art historian Gábor Bellák.............................1 200 000

10025. ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Glóriákkal játszó krampusz, 2010-2022. Egyedi beavatkozású print
(Ebp), merített papír, jelzett, próbanyomat, 71×51 cm. Lap alján a művész szárazpecsétjével....................120 000

10026. Wahorn András (1953-): Ocean, 1996. Ceruza, papír. Jelzett. 7,5x7,5 cm. Üvegezett fakeretben. / pencil
on paper, signed, framed..........................................................................................................................................17 000

10027. Lux Antal (1935-): Bábuk, 1970. Szitanyomat, papír. Jelzett és datált (A Lux 70), számozott: 1/30. 40x46
cm. Magyarországon nagyon ritka klasszikus pop art mű, mivel a művész Nyugat-Németországban
alkotta. Gyűjtői ritkaság, a 30 számozott példányból az első! / Antal Lux (1935-): Puppets. Serigraphy on
paper. Signed and dated (A Lux 70), numbered: 1/30. 40x46 cm . Very rare work from the classic period of
pop art, made in West Germany!.............................................................................................................................42 000

10028. Jankovics Marcell (1941-2021): Jelenet Az ember tragédiája c. 2011-es animációs filmből. JM eredeti
rajza autográf feljegyzésével. Ceruza, pausz. 33x30 cm......................................................................................28 000

10029. Freytag Zoltán (1901-1983): Sebzett madár, 1970-71. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. 100x70 cm / oil on
canvas, signed........................................................................................................................................................... 90 000

10030. Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott: 121/300.
Üvegezett keretben. 81x60 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): Op-art composition. Screenprint on paper.
Signed, numbered: 121/300. Framed. 81x60 cm................................................................................................ 320 000

10031. Nádler István (1938-): Geometrikus kompozíció, 1978 (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. Üvegezett
keretben. Néhány apró, alig észlelhető folttal. 64x48 cm. / serigraphy on paper, signed, framed.................340 000

10032. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005) emlékére: 12 lapos grafikai mappa, Budapest 2005. Különböző
sokszorosító grafikai technikák (8db rézkarc, 3db cinkográfia, 1db linómetszet), merített papír. Jelezve
laponként GY szárazpecséttel, 10/50 számozással. Lapméret: 61×69,5 cm. Eredeti, kiadói
bársonykötésű mappában, borítón Gyarmathy Tihamér bronz domborművével. Kiadói kísérő füzettel,
amely egyben attest (igazolás) is Rádóczy Gyarmathy Gábor, Aszalós Endre, Körmendi Anna és KasnyikLászló autográf aláírásaival. Továbbá Rádóczy Ákos és Passuth Krisztina autográf aláírásaival. Komplett,hiánytalan gyűjtői ritkaság! Jó állapotban.............................................................................................................420 000
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10033. Gulyás Dénes (1927-2003): Ünneplő tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve jobbra lent.
Fakeretben. 60x80 cm...............................................................................................................................................90 000

10034. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet, 1974. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán
korabeli címkén magyar és orosz nyelven feliratozott. Apró felületi sérülésekkel. Fakeretben, 138×123 cm
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still
life, 1974. Oil on wood fibre, signed lower left. With old label on the reverse. With very minor surface
damages. Framed, 138×123 cm / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE.............................260 000

10035. Varga György (1947-): Cím nélkül, 2021. Akvarell, egyedi technika, papír, kartonra kasírozva, jelzett a
hátoldalán, 35x25 cm................................................................................................................................................ 15 000

10037. Pekáry István (1905-1981): Taormina, Olaszország, Tus, papír, jelezve jobbra lent, . Üvegezett
fakeretben, 20×29,5 cm............................................................................................................................................38 000

10038. Barta Mária (1897-1969): Női portré, 1922. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 38x28 cm............32 000
10039. Lukács János (1952 -2013 ): Fohász, 2003, olaj, vászon, 140 x 100 cm, Jelezve balra lent: Lukács J

2003, hátoldalon: Fohász, Lukács János autográf felirattal. Minimális felületi sérüléssel. Fakeretben.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE!....................................................................................................................................................................260 000

10040. Gábor Jenő (1893-1968): Koldus asszony, 1945. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Aukcionálva: BÁV Rt.
52. Ékszer Aukció/105. Festmény Aukció, Műtárgy Aukció/4. Néprajzi Aukció - Tavaszi aukció, 2000, 378.
tétel. Hátoldalán BÁV raglapokkal. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 20x13,5 cm........................................50 000

10041. Hencze Tamás (1938-2018): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül.
Üvegezett fakeretben. 20x19 cm / Tamás Hencze (1938-2018): Geometric composition (untitled).
Screeprint on paper, unigned. Framed with glass. 20x19 cm.............................................................................. 26 000

10042. Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott 16/40. 28×28 cm.110 000
10043. Hetey Katalin (1924-2010): Rész egész. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40). Lapméret: 54x43

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)..........................................................................................42 000
10044. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 33x21

cm................................................................................................................................................................................ 22 000
10045. Vén Emil (1902-1984): Napfogyatkozás. Filctoll, papír, jelezve balra lent: Vén. Törésnyommal. 10×28,5 cm.

......................................................................................................................................................................................19 000
10046. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30), 31,5x26 cm

......................................................................................................................................................................................26 000
10047. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 33x18 cm22 000
10048. Vörös Géza (1897-1957), össz. 3 db mű: Szilvaszedő, Család, Jelenet. Tempera, tus, papír. 2 db jelzett,

1 db jelzés nélkül. 13x11 cm, 13x6 cm, 10x9 cm.A művész által készített, eredeti, üvegezett fakeretben.
Vörös Géza korai alkotásai!....................................................................................................................................120 000

10049. Szervátiusz Jenő (1903-1984): Önarckép, 1946. Pasztell, papír, jelzés nélkül, 46×30 cm. Proveniencia:
Banner Zoltán (1932-) művészettörténész, író gyűjteményéből. Üvegezett fakeretben. / Szervátiusz Jenő
(1903-1984): Self portrait, 1946. Pastell on paper, unsigned. 46×30 cm. Provenance: from the collection
of art historian Zoltán Banner (1932-). Framed....................................................................................................120 000

10050. Kántor Andor (1901-1990): Csendélet ikonnal, 1963. Olaj, vászon, jjl: Kántor Andor 63. 70x90 cm.
Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben......................................................................................95 000

10051. Martyn Ferenc (1899-1986): Fácán. Litográfia, papír, jelezve jobbra lent, Martyn Ferenc autográf
ajánlásával, üvegezett fakeretben, 32×43 cm........................................................................................................16 000

10052. Soltra Elemér (1922-2013): Merengő. Filctoll, papír, jelzés nélkül, a művész hagyatékából, paszpartuban,
15,5×24 cm.................................................................................................................................................................10 000

10053. Márk Lajos (1867-1940): Dáma fotelben (vázlat). Olaj, vászon, kartonon jelezve jobbra lent. Proveniencia:
Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből.
Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm /......................................................................................................75 000

10054. Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Ménes. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Dekoratív
fakeretben. 80×120 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 50 000

10055. Gulyás Dénes (1927-2003): Tüzijáték Budapesten, háttérben a Parlamenttel. Vegyes technika, farost,
jelezve jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm.............................................................................................................90 000

10056. Koppány Attila (1947-): "Abstract", 2023-24. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 50x50 cm... 120 000
10057. Klf. alkotók (Vertel József, Gönczi Béla, Veszprémi Endre): Cement és Mészművek (Tatabánya, Vác stb.),

Harkányfürdői Üdülő, Lábatlani Kultúrotthon stb., össz. 13 db szocreál grafika, 1970 körül. Rézkarc, papír,
mindegyik jelzett, hártyapapíron több nyelven feliratozott. Műbőrborítású, aranyozott vállalati logóval ellátott
albumba kötve. 6,5x12 és 8x13 cm körüli méretekben........................................................................................... 8 000

10059. Josef Albers (1888-1976): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie Denise René
kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 18,5x18,5 cm / serigraphy on paper, unsigned, issued by Galerie
Denise René 1964, framed.......................................................................................................................................85 000

10060. Agárdi Soós Lajos (működött a XX. sz elején-közepén): Libapásztorlány. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív,
sérült fakeretben, 60x80 cm..................................................................................................................................... 12 000

10061. Almásy Aladár (1946-): Régi virágáruslány. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (60/100), üvegezett
fakeretben, 39×29 cm............................................................................................................................................... 10 000

10062. Albert Zsuzsa (Bak Imréné, 1954-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett.
Számozott: 65/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 27x16 cm.................................... 7 500
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10063. Ábrahám Rafael (1929- ): Nagymarosi házak. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 2/100, kartonra kasírozva,
19,5×29,5 cm................................................................................................................................................................4 200

10064. Aba Szőcs László (1944-2018): Velencei városrészlet. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben, 60x50
cm................................................................................................................................................................................ 12 000

10065. Amberg József (1890-1972?): Erzsébet híd pesti maradványa 1945-ben. Lavírozott tus, papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, 19,5×34,5 cm.........................................................................................................................9 000

10066. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Vallási témájú jelenet. Toll, akvarell, papír, jelzett. 32x47 cm.
Üvegezett keretben....................................................................................................................................................24 000

10067. Apródi Jenő (1928-?) Balatonkenesei horgász. Olaj, vászon, dekoratív keretben 48x52 cm..........................15 000
10068. Áts Géza (-): Faluvége. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 50×60 cm.................................................................15 000
10069. Antal Irén (1903-1999): Színes fák. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, 50×35 cm..................................................2 600
10070. Ajtai Tamás (1952-): Grafitti bélyeggel. Vegyes technika: Olaj, pasztell, kollázs, farost, jelzett, hátoldalán

feliratozott. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 25x25 cm / 47x47 cm...................................................................30 000
10071. Ágas Ervin (1930-), 3 db egyedi rajz: Utcarészlet, táj és építketés. Klf. technikák, papír, mindegyik jelzett,

14x19 és 21x29 cm közötti méretekben....................................................................................................................8 000
10072. Aczél Ilona (1929-2000): Csendélet. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 20x30,5 cm........................ 2 800
10073. Aczél Ilona (1929-2000): Organikus formák. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 21x27 cm..............2 800
10074. Aczél Ilona (1929-2000): Női alak. Szén, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 35x25 cm................................. 2 800
10075. Ambrus Lajos (1958-): Vitorlás Hvar előtt, 2009. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

30x39 cm.....................................................................................................................................................................15 000
10076. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet festőecsetekkel, 1970-es évek. Pasztell, papír, jelezve

balra fent. Üvegezett fakeretben. 100×70 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life with brushes, 1974. Pastell on paper, signed upper left.
Framed 100×70 cm ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE.......................................................60 000

10079. Ágoston Vencel (1894-1946): Arckép. Olaj, falemez. Jelzett. 50x40 cm..............................................................4 000
10081. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Kalapos hölgy portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. Kisebb

sérülésekkel. 150×120 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / Angyalföldi
Szabó Zoltán (1929-2014): Lady in hat. Oil on canvas, signed upper right. With minor damages. 150×120
cm / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE............................................................................... 380 000

10082. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Duna fái. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 29×40 cm..............3 000
10083. Aczél Ilona (1929-2000), össz. 6 db mű: Alakok, 1977. Golyóstoll, akvarell, ceruza, papír, egyik jelzett, 4 db

datált (1977). Részben lapszéli apró szakadásokkal. 27x22 és 30x22 cm közötti méretekben........................ 9 500
10084. Aczél Ilona (1929-2000), össz. 4 db mű: Alakok, csendélet, zenészek. Tus, filctoll, ceruza, papír. Egyik

jelzett, datált (1974) és Aczél Ilona autográf soraival. Egy másik kétoldalas. 30x21 cm körüli méretekben.... 9 500
10085. Aczél Ilona (1929-2000), 4 db rajz egy keretben: Festő a műteremben. Tus, papír, jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 21x13,5 (x4) cm.......................................................................................................................................5 000
10086. Abonyi Béla (működött a XX. sz. első felében-közepén): Art deco hölgy arcképe. Olaj, vászon. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben. 50x40 cm...........................................................................................................9 500
10087. Almár György (1895-1974): Csendélet gitárral. Olaj, karton jelzett. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív

fakeretben, 66x52 cm................................................................................................................................................19 000
10088. Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Horgászó társaság a vízparton. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett,

dekoratív, kissé sérült fakeretben. 25x18 cm........................................................................................................... 9 000
10089. B. Hajdú László (1926-1998): Csendélet, 1978. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben, 28×19,5 cm.............................................................................................................................................. 4 000
10090. Bér János (1937-2021): Zöld-kék kompozíció, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40).

Lapméret: 65×50 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (10/40)...........................................................13 000
10091. Bozsik István (1941-2006): Havas udvar. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap széle kissé

foltos, 20×25 cm...........................................................................................................................................................3 400
10092. Borsos Miklós (1906-1990): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), üvegezett fakeretben,

14,5×19,5 cm................................................................................................................................................................6 000
10093. Borsos Miklós (1906-1990): Rajzmester. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 20×34 cm...............11 000
10094. Bányász Éva (1956): Hajtogatott geometrikus mű (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

130/41. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 35x29,5 cm..................................................... 9 000
10095. Bolmányi Ferenc (1904-1990): Formák. Golyóstoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 15x19 cm..............15 000
10096. Bálványos Huba (1938-2011): Péterfy Sándor portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm............................2 800
10097. Bocsák Sándor (működött 1930-40 körül): Elegáns hölgy portréja. Olaj, fa, jelezve jobbra lent. 115x81 cm.

Fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 60 000

10098. Böröczky Ferenc (1921-2004): Kislány virágokkal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, dekoratív fakeretben.
50×40 cm....................................................................................................................................................................28 000

10099. B. Hajdu László (1926-1998): Madonna Liptowszky Jan. Nyomat, papír, jelzett, számozott (104/200),
lapszéli gyűrődéssel, 29×20,5 cm..............................................................................................................................3 600

10100. Borsos Miklós (1906-1990): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), üvegezett fakeretben,
lapszélei apró foltokkal, 19×30 cm.............................................................................................................................8 000

10101. Béres Jenő (1912-1981): Dunapart. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. 60x80 cm. Dekoratív fakeretben..........................................................................................................20 000
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10102. Barcsay Jenő (1900-1988): Térritmus (cím nélkül. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 8×14,5
cm................................................................................................................................................................................ 20 000

10103. Barcsay Jenő (1900-1988): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, 16x24 cm. Üvegezett keretben................................ 28 000
10104. Barcsay Jenő (1900-1988): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 17,5×24 cm........20 000
10105. Bánovszky Miklós (1895-1995): Patak árok (Szentendre környéke. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalon

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben, 60×80 cm......................................................................................60 000
10106. Börzsönyi Kollarits Ferenc (1901-1963): Viharos táj. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, fakeretben, 41,5x57,5

cm................................................................................................................................................................................ 34 000
10107. Boér Lenke (1885-1956): Politor (reklám rajz). Ceruza, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott. Lap széle

kissé sérült. 30x23,5 cm..............................................................................................................................................9 000
10108. Bódis József (XX. sz. második fele): Táncos hölgy. Olaj, vászon, jelzett. Feltekerve. Vakráma nélkül.

96×67 cm....................................................................................................................................................................18 000
10109. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Táj. Akvarell, ceruza, papír, jelzés

nélkül. Lap széle kissé sérült. 44x54 cm................................................................................................................... 3 800
10110. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Budapesti panoráma a Ferenc József

híddal (Szabadság híd). Akvarell, ceruza, papír, jelzés nélkül. Lap széle foltos. 27x24,5 cm............................5 000
10111. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Pihenő. Akvarell, ceruza, papír, jelzés

nélkül. Lap széle kissé sérült. 55x43 cm................................................................................................................... 3 800
10112. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Kislány macskával. Akvarell, ceruza,

papír, jelzett. Paszpartuban. 18,5x21 cm..................................................................................................................5 000
10113. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Sapkás portréja. Akvarell, ceruza,

papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, kissé foltos, sérült. Paszpartuban. 41x28,5 cm...............................3 600
10114. Bodor Ernő (-) és Timár Károly (1958-2015): Gyimesfelsőloki tanulók linoleum metszetei. Csíkszereda,

1973, Gyimesfelsőloki Művelődési Otthon Művészeti Köre. Művészeti mappa, 25 alkotással. Linómetszet,
papír, részben jelzett a metszeten. Kiadói kartonmappán kisebb foltokkal és kisebb szakadással..................4 600

10115. Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül), 1970. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 10x15 cm............18 000
10116. B. Hajdú László (1926-1998), 7 db rajz: Velencei részlet, fiú a zongoránál, női portrék. kertrészlet stb.. Klf.

technikák, papír, részben jelzett. 18,5x13 cm körüli méretben...............................................................................5 000
10117. Borsos Miklós (1906-1990): Alak. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldala Képcsarnok Vállalat meghívója,

9×17 cm.........................................................................................................................................................................3 000
10118. Baukó János (1936? ): Vágtató lovak. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 50x100 cm.........................................20 000
10119. B. Hajdú László (1926-1998): Táj házakkal, 1970-es évek. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent.

Üvegezett fakeretben, 23×15 cm...............................................................................................................................4 000
10120. Barta István (1892-1976): Békegalamb 1952. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 13x11 cm........... 12 000
10121. Barta István (1892-1976): Kompozíció 1930. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 14x20 cm.............24 000
10122. Barta István (1892-1976): Kompozíció 1964. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 21x15 cm.............18 000
10123. Barcsay Jenő (1900-1989): Portré tanulmány. Szitanyomat, papír, jelzett, 11×13,5 cm..................................12 000
10124. Boross Géza (1908-1971): Ökrök, 1945. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Apró felületi sérüléssel.

Dekoratív fakeretben. 56x69 cm.............................................................................................................................. 36 000
10126. Balogh László (1930-2002): Formák. Rézkarc, papír, jelzett. Paszpartuban. 20x16 cm....................................2 800
10127. Balogh László (1930-2002): Repülőtér felhők mögül. Rézkarc, papír, jelzett a karcon. Paszpartuban.

12,5x17,5 cm................................................................................................................................................................2 800
10128. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Alvó gyerek portréja. Akvarell, ceruza,

papír, jelzett, kissé foltos. Paszpartuban. 21x18,5 cm............................................................................................ 4 800
10131. Barta István (1892-1976): Kompozíció. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 17x11 cm.......................18 000
10132. Barta Mária (1897-1969): Ablak, Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben 11x14 cm.....................................24 000
10133. Barta Mária (1897-1969): Csendélet, Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben 23x19 cm............................. 24 000
10134. Barta István (1892-1976): Kompozíció. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 19x27 cm.......................18 000
10135. Basilides Sándor (1901-1980): Hazafelé. Olaj, vászon. Jelzett. Apró sérülésekkel. Keretben 82x62 cm....110 000
10136. Barta István (1892-1976): Kompozíció. Olaj, papír. jelzett, üvegezett keretben 15x10 cm..............................18 000
10137. Barta István (1892-1976): Kompozíció 1969 . Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 18x9 cm..............18 000
10138. Bikácsi Daniela (1943-): Asszony kék disznóval Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 17x13 cm,.......20 000
10139. Bikácsi Daniela (1943-): Farsangi mátkapár. Tempera, papír, jelzett, üvegezett keretben 17x13 cm,...........20 000
10140. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Gyerekportré. Akvarell, ceruza, papír,

jelzett. 28,5x19 cm.......................................................................................................................................................4 800
10141. Baranyay András (1938-2016): Kéz I, 1980-as évek. Ofszetnyomat, papír. Jelzett, számozott: 22/75.

Baranyay András autográf ajánlásával ("Gyurinak szeretettel"). 28×39,5 cm. Üvegezett fakeretben. A
Makói Grafikai Művésztelepen készült gyűjtői ritkaság!.......................................................................................55 000

10142. Banga Ferenc (1947-): Babits III. (Babits mappából). Linómetszet, papír, jelzett, számozott (46/96). 12,5x14
cm...................................................................................................................................................................................4 200

10143. B. Molnár Zsuzsa (-): Szürrealista vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett. 40x50 cm. Fakeretben........................18 000
10144. Badacsonyi Sándor (1949-2016): Könyves Kálmán magyar király, rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm............. 2 600
10145. Bence Klári (-): Dália. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/100). Kissé foltos, lapszéli szakadásokkal.

41,5x24,5 cm................................................................................................................................................................2 000
10146. Bálványos Huba (1938- ): Tüntetés. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, apró felületi sérüléssel és

kisebb elszíneződésekkel, 29,5×39,5 cm................................................................................................................. 2 000
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10147. Bentze Ibby (-): Életkerék. Préselt szén, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. 36,5×29 cm...................................4 200
10148. Biai-Föglein István (1905-1974): Cirkuszi jelenet. Olaj, farost, jelzett 70x55 cm Keretben........................... 100 000
10149. Barta Mária (1897-1969): Lendületes formák. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben. 48x34 cm................................................................................................................................................36 000
10150. Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Virágok. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével.

Dekoratív fakeretben, 80×60 cm..............................................................................................................................70 000
10151. Bella Rózsa (1951-): Árpádházi Szent Erzsébet. Akvatinta, papír, jelzett, számozott EE2., 28,5x18,5 cm..... 2 400
10152. Bernhard Blum (-): A Riegsee Murnaunál, Bajorország. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal. Apró felületi sérüléssel. 43,5x60 cm. Dekoratív fakeretben.................................................................... 9 000
10153. Boldizsár István (1897-1984): Szénahordás. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. Üvegezett, kissé kopott

fakeretben, 23x29,5 cm...............................................................................................................................................3 800
10154. Bolyki Viola (1977- ): Baba. Olaj, farost, jelzés nélkül, 90x64 cm........................................................................26 000
10155. Bóka Dezső (1935-): Tarnócai táj, 1979. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben, 35x54,5 cm........................................................................................18 000
10156. Bergerné Koszits Hilda (1894-?): Virágzó fák. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Kissé sérült. 58,5x70 cm.....20 000
10157. B. Hajdú László (1926-1998): Anya gyermekével. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×21,5 cm..........................1 000
10158. Benes József (1938-2017): Dunapart. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (119/200), 29x23 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából.................................................................................. 5 000
10159. Boldizsár István (1897-1984): Tanya gémeskúttal. Rézkarc, papír, jelzett, 13x33,5 cm....................................2 600
10161. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Virág, 1996. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben. 24×7,5 cm. 12 000
10162. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csendélet, 1996. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben. 23×17 cm

......................................................................................................................................................................................12 000
10164. Csergezán Pál (1924-1996) Folyópart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, kissé foltos, 19×29,5 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
10165. Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Késő ősszel. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 33x70 cm.................................18 000
10166. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Nő gyermekével, 1977. Tus, papír, jelzett. Papírra kasírozva.

Hátoldalán a művész bélyegzésével. 29,5x21 cm................................................................................................. 12 000
10167. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Utazás, 1977. Tus, papír, jelzett. Papírra kasírozva. Hátoldalán a

művész bélyegzésével. 29,5x21 cm........................................................................................................................12 000
10168. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Monotípia, papír, jelzés nélkül. 42x25,5 cm.........................12 000
10169. Czencz János (1885-1960): Csendélet, 1933 (kétoldalas mű, hátoldalán női portré). Olaj, karton, jelzett,

fakeretben, 78×59 cm............................................................................................................................................... 24 000
10170. Csillagné Lőrincz Zsuzsanna (-): Szürreális alak. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, kartonra kasírozva,

30×21 cm...................................................................................................................................................................... 3 200
10171. Csillag József (1894-1977): Nyíres. Színezett rézkarc. Üvegezett fakeretben. 23x17,5 cm..............................2 800
10172. Csontó Lajos (1964-): Ne figyelj, érints! Szerigráfia, papír, jelzett Sorszámozott művészpéldány E. A. I. / 2.

100x70 cm Üvegezett keretben............................................................................................................................... 40 000
10173. Csohány Kámán (1925-1980): Táj. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7,5×17 cm................................................3 000
10177. Csorba Kata (1948-): Szigligeti naplemente. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

50x34 cm.......................................................................................................................................................................9 000
10178. Csorba Kata (1948-): Ölelés. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 70x50 cm.................................... 12 000
10179. Csavlek András (1942- ): Lány portré, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, 8,5x6 cm...................................................2 600
10180. Csavlek András (1942- ): Táj (Dunakanyar v. Balatonfelvidék?), 1962. Rézkarc, papír, jelzett, 4,5x8 cm...... 2 600
10181. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Török fürdő. Rézkarc, papír, jelzett, Üvegezett keretben 25x32 cm...........2 400
10182. Czinege Zsolt (1964-): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben a kereten minimális

sérüléssel. 65x50 cm.................................................................................................................................................26 000
10184. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 29,5x19,5 cm.................4 400
10185. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre kasírozva,

42x29,5 cm................................................................................................................................................................... 3 400
10186. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Sétálók, 1976. Olaj, karton, jelezve középen lent. 57x61,5 cm.............8 000
10187. Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Lovak, Olaj, farost, jelzett. Fakeretben kereten kis sérüléssel , 38x48 cm....18 000
10188. Csorba Simon László (1943-2024): Isten éltessen Supka Manna, Hari om. 1984. Szitanyomat, papír,

jelzett. Próbanyomat próba 2 számozással. Lapszéli apró törésnyommal. 58,5x44 cm...................................17 000
10189. Doór Ferenc (1918-2015): Téli táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x30 cm, lap széle kissé

foltos...............................................................................................................................................................................3 800
10190. Doór Ferenc (1918-2015): Dombos út. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x29,5 cm..................5 000
10191. Durkó Gábor (1916-2003), össz. 8 db mű: Városrészletek. Akvarell, monotípia, papír, egyik jelzett, részben

sérült, 30x42 cm körüli méretekben...........................................................................................................................9 500
10192. Durkó Gábor (1916-2003), össz. 10 db mű: Alakos kompozíciók (emberek a tájban és utcán), 1985-1990.

Ceruza, papír, mindegyik jelzett, részben papírra kasírozva, 21x29,5 és 24,5x40 cm közötti méretekben..... 9 500
10193. Deli Antal (1886-1960): Fiú portré. Pasztell, papír, jelzett, lapszéli szakadással, 50x40 cm........................... 20 000
10194. Dobrovits Ferenc (1941-1988): Öreg fa. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéivel. Fakeretben. 30x40 cm.........................................................................................10 000
10197. D. Borbély Gizella (1920-1994) : A Király fürdő Budán. pasztell, papír, jelzett 36x48 cm + hozzá a mű

vázlata.........................................................................................................................................................................15 000
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10198. D. Borbély Gizella (1920-1994) : Parkban. . pasztell, papír. jelzett 32x43 cm Sarkán kis hiány......................12 000
10199. D. Borbély Gizella (1920-1994) : Házunk előtt. pasztell, papír. jelzett 51x23 cm...............................................12 000
10200. Dobesch Máté (1978-): Cuencai részlet, 2003. Litográfia, papír, jelzett, 7/35 számozással. 35x24 cm...........2 000
10201. Dienes László (1891-?): Női art deco akt. Olaj, vászon. Jelzett. Apró felületi kopásokkal. 72,5x55 cm.

Dekoratív, kissé sérült régi keretben. / oli on canvas, signed, framed.................................................................80 000
10202. Dukai Zsófia (?-): Portré és absztrakt kép (cím nélkül, kétoldalas mű). Tűzzománc, fémlemez, jelzés nélkül,

15x10 cm.....................................................................................................................................................................12 000
10203. Dely István (?-?): Ház a tájban, akvarell, papír, jelzett, 25,5×33 cm..................................................................... 1 800
10204. Dely István (?-?): Házak a tájban, akvarell, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás nyomaival, 26,5×39 cm...1 800
10205. Derszig Eti (1948-) Sopron, Új utca részlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben 30x45 cm..............................5 000
10206. Diósy Antal (1895-1977): Dobogókő, sielők. Akvarell, papír, jjl.: Diósy Antal - Dobogókő. 29x41 cm,

keretben....................................................................................................................................................................170 000
10207. Élesdy István (1912-1987): Csók István festőművész Béke c. műve. Rézkarc, papír, jelzett. 24x32 cm.........4 000
10209. Élesdy István (1912-1987): Fortuna utca (Budai vár). Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal. 29x38,5

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10210. Ék Sándor (1902-1975): Állatkert. Litográfia, papír, jelzett. Kartonra kasírozva, kisebb felületi sérülésekkel.

38×49 cm...................................................................................................................................................................... 5 000
10211. Elekfy Jenő (1895-1968): Este. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20×29 cm..................3 200
10212. Ék Sándor (1902-1975): Balett. Színes litográfia, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott fa keretben, 50×37 cm

........................................................................................................................................................................................9 000
10213. Edvi Illés Aladár (1870-1958): Szamár. Ceruza, papír, jelzett. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fakeretben,

29×20 cm....................................................................................................................................................................10 000
10215. Emanuel Béla (1879-1976): Szent Márk (oroszlánnal). Tus, papír, jelezve jobbra lent. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Papírra kasírozva. 32×24 cm.................................................................................................12 000
10216. Fontos Sándor (1920-1991): Havas táj. Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal és Szépművészet Alkotóközösség címkéjével. Fakeretben, 30×40 cm.................................................9 000
10219. Dr. Fehérné Varga Ágnes divatrajz, ceruza, akvarell, papír, hátoldalán jelezve, 29x18 cm...............................3 400
10220. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),

lapméret: 50x35 cm................................................................................................................................................... 22 000
10221. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 26,5x39 cm.............22 000
10222. Földi Péter (1949-): Lépő madár. Rézkarc, merített papír, jelzett, 15×10,5 cm / etching on paper, signed... 24 000
10223. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 26,5x39 cm..............22 000
10224. Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi városrészlet, 1982. Tus, papír, jelzett, 17,5x25 cm......................................3 000
10225. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x26,5 cm22 000
10226. Frank Frigyes (1890-1976): Arckép. Nyomat, papír. Jelzett. 29x20 cm. Üvegezett fakeretben.........................4 000
10227. Farkasházy Miklós (1895-1964): Szín és forma variációk. Akvarell, tus, papír. Hátoldalán feliratozott és

Pápai Antal műgyűjtő címkéjével és szignójával. 12x61 cm / watercolour and ink on paper, signed on the
reverse.........................................................................................................................................................................28 000

10229. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x28,5
cm................................................................................................................................................................................ 22 000

10230. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),
Lapméret 50x35 cm...................................................................................................................................................18 000

10231. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció szürkében. Szitanyomat, papír, jelzett, gyűrődéssel, kis
tollfoltokkal, 50x35 cm...............................................................................................................................................16 000

10232. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40), 40x26,5 cm
......................................................................................................................................................................................16 000

10233. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),
Lapméret 35x50 cm...................................................................................................................................................18 000

10235. Feith Károly (1930-2017): Libapásztorlány. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 50x70 cm..............15 000
10236. Friedlinger Jenő (1890-?): Női portré. Olaj, vászon, kartonon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 35,5x26 cm...............................................................................................................................................9 000
10237. Füzesi Lajos (1931-2005): Lány hegedűvel a vízparton. Olaj, vászon, jelzett. Feltekerve. Vakráma nélkül.

68×83 cm....................................................................................................................................................................15 000
10238. Füzesi Lajos (1931-2005): Lány gitárral. Olaj, vászon, jelzett. Feltekerve. Vakráma nélkül. 69×81 cm.........15 000
10239. Füzesi Lajos (1931-2005): Lány hegedűvel. Olaj, vászon, jelzett. Feltekerve. Vakráma nélkül. 67×56 cm...12 000
10240. Friedlinger Jenő (1890-?): Vízparti táj. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Sérült. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben. 24,5x27 cm...............................................................................................................................................9 000
10241. Faludy Ilona (-): Hegyvidéki virágos táj (Mátra?). Olaj, vászon, jelzett, fakeretben. 50x70 cm....................... 15 000
10242. Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi templomtorony, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm.....................................8 000
10243. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x26 cm................22 000
10244. Farkas Attila (1974-): (...) tánc, 1996. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Kissé foltos. 42x29,5 cm.........7 000
10246. Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát, 1991.

Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Apró lapszéli szakadással. Kép mérete 55x40 cm..................................... 40 000
10247. Gasztány Ludmilla (1952-): Esküvői menet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, dekoratív

fakeretben, 30×40 cm..................................................................................................................................................6 000
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10248. Gaál Domonkos (1940-2009): Őszi virágok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (74/100), üvegezett
fakeretben, 25×39 cm..................................................................................................................................................4 000

10249. Gulyás Dénes (1927-2003): Tűzijáték a Parlamentnél. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm...................90 000
10250. Gábor József (Gajó, 1959-): "Ad astra", 2011. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Felső sarkaiban kisebb

sérülésekkel. Fakeretben. 53x34 cm.......................................................................................................................19 000
10251. Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40)..................................................................................................28 000
10252. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm..................................................2 800
10253. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10254. Asa Gustafsson: Csendélet. Olaj, papír. 48x54 cm Üvegezett keretben, hátoldalán a művész dedikálásával6 000
10255. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10257. Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel. Lapméret:

49x65 cm néhány centis, képet nem érő törésnyommal / Screenprint on paper, signed, artist's proof...........24 000
10258. Győri István (1957 - ): Az erdő misztériuma (cím nélkül). Pasztell, karton, jelzett, 100×70 cm..........................6 000
10259. Boris Grigoriev (1886-1939): Póz, litográfia, papír, paszpartuban, 17×13 cm.....................................................8 000
10260. Boris Grigoriev (1886-1939): Táncosok, litográfia, papír, paszpartuban, 17×13 cm.......................................... 8 000
10261. Gergely Annamária (1953-): Lovagvár. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (93/100), üvegezett

fakeretben, 22×18 cm..................................................................................................................................................8 000
10262. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Városkép, fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

13×10 cm...................................................................................................................................................................... 3 200
10263. Gedő Lipót (1887-1952): Macskazene, litográfia, papír, jelzett a litográfián, hajtott, paszpartuban, 19×29 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
10264. Gerhardtné (?-?), működött a XIX. sz. végén/XX. sz első felében: Táj, 1940. Akvarell, papír. Jelzett.

Üvegezett, sérült fakeretben. 9,5x14 cm...................................................................................................................3 000
10265. Gulyás Gyula (1944-2008): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül.

Számozott: 41/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 22x18,5 cm...............................18 000
10266. Gádor Emil (1911-1998): Színes táj. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, kisebb felületi sérülésekkel.

Dekoratív fakeretben. 50x60 cm.............................................................................................................................. 14 000
10267. Góth Móricz (1873-1939): Fiú portré (Gápel Lajos portréja). Olaj, vászon, jelezve balra lent, reaturált,

dublírozott, 50,5×39,5 cm.........................................................................................................................................36 000
10268. Geiger Richárd (1870-1945): Női akt. Akvarell, papír, jelzett. Plexiüvegezett fakeretben, 33×23 cm............ 19 000
10269. Gádor Emil (1911-1998): Vízpart. Olaj, farost, jelezve balra lent. Fakeretben, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkével. 30x40 cm..................................................................................................................................... 12 000
10270. Gácsi Mihály (1926-1987): Holtág. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (83/100), 29×39 cm..............................4 600
10271. Gulyás Dénes (1927-2003): Színes táj. Olaj, farost, jelzés nélkül. Felületi sérülésekkel, oldalán vágott.

67x99,5 cm................................................................................................................................................................. 65 000
10272. Glatz Oszkár (1872-1958) - Prihoda István (1891-1956): Betűvetés. Színezett rézkarc, papír. Glatz által

jelzett. Üvegezett fakeretben. Bal felső sarokban foltos. 35x26 cm.......................................................................4 200
10273. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10274. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei panoráma. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm............................................2 000
10275. Gádor Emil (1911-1998): Tanya. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben, 50×60 cm................ 32 000
10276. Gulyás Dénes (1927-2003): Budapest, Parlament. Olaj, farost, jelzés nélkül. 60x80 cm.................................75 000
10277. Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 65x49 cm / Screenprint on

paper, signed, numbered (10/40)............................................................................................................................ 28 000
10278. Guba György (?-?): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60x80 cm Sérüléssel..................................22 000
10279. Gallé Tibor (1896-1944): Mosónő, 1928. Akvarell, papír, jelzett, 39x29 cm. Üvegezett, dekoratív, kissé

sérült fakeretben...........................................................................................................................................................9 500
10280. Gádor Emil (1911-1998): Csónakos. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 50×59 cm....... 36 000
10281. Győrffy Sándor (1951-): Idegen táj II, 1993. Litográfia, papír, jelzett. Próbanyomat "próba 2" jelzéssel. Lap

szélén szakadásokkal, litográfia ép. 63x89 cm......................................................................................................22 000
10282. Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Cím nélkül, 1956. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban,

20,5×29 cm.................................................................................................................................................................55 000
10283. Gyökössy Lajos (1880-?): Pipacsmezőn. Akvarell, papír. jelzett, keretben, 23x32 cm.................................... 15 000
10284. Görög Rezső (1930- ?): Tiszapart. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 30x55 cm....................8 000
10285. Gádor Emil (1911-1998): Portré, 1955. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett, fakeretben.

28x18,5 cm................................................................................................................................................................... 8 000
10286. Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40)..................................................................................................28 000
10287. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10289. Hetey Katalin (1924-2010): Vizi táj. Akvarell, papír, jelzett Hetey C. 955. 33x49 cm Üvegezett keretben...100 000
10290. 3 db Heil Edit (?-): 2 tájkép, egy virág csendélet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 28x13 cm,

12x16 cm Keretben, jelzettek, egyik hátoldalán a művész autográf dedikációjával............................................6 000
10291. Herman Lipót (1884-1972): Portré. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben, 13x7 cm........11 000
10293. Hartung Sándor (1962-): Szeptember. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

Fakeretben. 29x41 cm...............................................................................................................................................28 000
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10294. Horváth Éva Mónika (1965-): Enteriőr. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 48x102 cm. Fakeretben.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / oil on canvas, signed, framed. ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.....................................................................................................95 000

10295. Hencze Tamás (1938-2018): Underground, 1971. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 20/3. 39×22,5
cm. Lapszéli nagyobb és kisebb szakadással. / serigraphy on paper, signed, numbered: 20/3......................48 000

10296. Halasi Horváth István (1904-1994): Cigány legény hegedűvel. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fakeretben,
26x22 cm.....................................................................................................................................................................30 000

10297. Halápy Ede (1891-1962): Parkban. Akvarell, papír, jelezve balra lent. 21x29 cm. Üvegezett, sérült
fakeretben...................................................................................................................................................................24 000

10298. Hetey Katalin (1924-2010): Rész egész. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (23/40). Lapméret: 54x43
cm / Screenprint on paper, signed, numbered (23/40)..........................................................................................36 000

10299. Horváth Gábor (-): Kék kör pirosban. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31x31 cm................................16 000
10300. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat, papír, jelzett művészpéldány (E.A.),

41x29 cm.....................................................................................................................................................................22 000
10301. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott 7/40 Lapméret 42x30 cm. /

Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, 42x30 cm. Photographer Rodolf
Hervé was born in Paris, his father was famous photographer Lucien Hervé. This screenprint is part of a
series of 12 works depicting the cultural icon of France........................................................................................20 000

10302. Huszár István (1925-2004): Tiszapart. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 50×60 cm.. 15 000
10303. Hargitai Zsigmond (1942-2004): Őszi ragyogás. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív fakeretben. 50x70 cm......... 9 000
10304. Hoi Lebadang (1922-2015): Ló. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír. Jelzett. Számozott (VXII/L).

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 60x45 cm............................................................................................................. 8 000
10305. Herczeg István (1949- ) : Nyaral a család. Papírnyomat, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 34×23 cm.......4 000
10306. Herczeg István (1949- ): Háromkirályok. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. 19,5×26

cm...................................................................................................................................................................................4 800
10307. Haranghy Jenő (1894-1951): Birkák és csibék, Pallag (Debrecen), 1915. Ceruza, papír, jelzett, kisebb

javított sérüléssel, 26,5x49 cm................................................................................................................................... 9 500
10308. Haranghy Jenő (1894-1951): Bocik, Pallag (Debrecen), 1915. Ceruza, papír, jelzett, lapszéli apró

szakadásokkal és hajtásnyommal, 46x52,5 cm.......................................................................................................9 500
10309. Haranghy Jenő (1894-1951): Birkozó kecskék, Pallag (Debrecen), 1915. Ceruza, papír, jelzett, 27,5x33,5 cm

........................................................................................................................................................................................9 500
10310. Hornyik Zoltán (1960-): Ablak előtt. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben. 50×40 cm............................ 40 000
10311. H. Molnár Magda (1935-): Budapest, Mátyás-templom. Olaj, karton, jjl. H. Molnár Magda. Dekoratív

fakeretben. 48x35 cm................................................................................................................................................14 000
10312. Helbing Ferenc (1870-1958): Papnő, nyomat, paszpartuban, jelzett, 16×15 cm................................................ 4 000
10313. Harmann Béla (-), másolat ismeretlen festő után, XX. sz. eleje: Mária a kisdeddel. Olaj, vászon. Jelzett.

Dekoratív, sérült fakeretben, 93×71 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK /
ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!..........................................................................................40 000

10314. Hercsuth Ferenc (1942-): Hullámok (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban.
32x23,5 cm................................................................................................................................................................. 15 000

10315. Hercsuth Ferenc (1942-): Női portré, 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban. 43x16 cm...15 000
10316. Humayer Erzsébet (1891 - 1923): Virág csendélet. Akvarell, papír, jelzett dekoratív üvegezett sérült

keretben. 75x50 cm................................................................................................................................................... 15 000
10317. Hegyi György (1922-2001): Szentendrei részlet. Olaj, karton, jjl.: Hegyi. 60x80 cm, üvegezett fakeretben..60 000
10318. Húth István (?-1984): Kirándulás Szentendrére. Tempera, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

32x21,5 cm................................................................................................................................................................. 12 000
10319. Húth István (?-1984): Tokaj, Tiszapart. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 33,5x44 cm

......................................................................................................................................................................................12 000
10321. Hepp Natália (-): Zenélő duó. Olaj, farost, jelzett, 30x30 cm, üvegezett fakeretben........................................... 6 000
10322. Horkay György (1934-?): Balatonfüredi részlet. Akvarell, papír. Jelzett. Paszpartuban. 38,5x27 cm...............3 600
10323. Horkay György (1934-?): Sátorhegy (Tokaj környéke). Linómetszet, papír. Jelzett. Paszpartuban. 21,5x31 cm

........................................................................................................................................................................................2 600
10324. Hamza Tibor (1908-1967 v. 1972?): Atmoszférikus táj (Pásztó?), 1960. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,

hátoldalán özvegye igazolásával, lap alján kisebb javított szakadással, 31,5×46,5 cm.....................................6 000
10325. Hankó Béla (1927-1993): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival. 37×51 cm.......................................................................................................................... 7 000
10326. Hercsuth Ferenc (1942-): Robanás (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve balra fent, paszpartuban.

33,5x23 cm................................................................................................................................................................. 12 000
10327. Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)...........................................................42 000
10328. Humayer Erzsébet (1891 - 1923): Virág csendélet. Akvarell, papír, jelzett dekoratív üvegezett keretben.

60x55 cm.....................................................................................................................................................................24 000
10329. Hetey Katalin (1924-2010): Rész-egész (szoborterv). Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)...........................................................42 000
10330. Homan Károly (1894 - 1972): Absztrakt retró kerámia csendélet. Olaj, karton, jelzett, sérült!!. 49x35 cm....10 000
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10331. Monica Vincent Hunter (-): Női portré. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Vászon széle kissé sérült, vakráma
nélkül. 50,5x40,5 cm....................................................................................................................................................3 000

10332. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.
Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................9 000

10333. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.
Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................9 000

10334. Horváth László (?-?): Városi utcarészlet. Olaj, farost. Jelzett. Kis kopással,. sérült keretben. 30x40 cm.........8 000
10335. Hajdú Katalin (1932-): Cyklámen. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 29x32 cm.....................................................3 000
10336. Illés Árpád (1908-1980): Körforgás (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 10/100. 15x11 cm..3 000
10337. Illés Árpád (1908-1980): Alak (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 2/25. 15x10,5 cm.............3 000
10338. Iván Szilárd (1912-1988): Akt, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25,5×10 cm....................................6 000
10340. Iglay József (1905-1980): Útkeresés (cím nélkül), 1976. Akvarell, karton, jelzett, 34,5×48,5 cm.....................8 000
10341. Iglay József (1905-1980): Tavasz, 1971. Akvarell, papír, jelzett, kétoldalas, lap széle vágott, 36×26 cm.... 10 000
10342. Iván Szilárd (1912-1988):Balatonon. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 24,5x29 cm, lap széle kissé foltos...... 3 000
10343. Imre István (1918-1983): Hősök tere. Rézkarc, papír, jelzett, 30×39 cm, üvegezett keretben..........................3 800
10344. Ignácz Magdolna (1950-): Vadgalamb. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 15x9,5 cm.................. 3 000
10345. Ilnitzky Imre (?-?), működött a XX. sz. első felében: Pásztorok. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán M. kir.

Bocskay István 11. Hajdú Ezred Tiszti Étkezdéjének címkéjével (Debrecen, 1930-40 körül), sérült, vakráma
nélkül, hajtva, 39×48,5 cm..........................................................................................................................................7 500

10346. Ilnitzky Imre (?-?), működött a XX. sz. első felében: Mosónők. Olaj, vászon, jelzett, sérült, vakráma nélkül,
hajtva, 40×49 cm..........................................................................................................................................................7 500

10347. Imre István (1918-1983): 1919. márc. 23. (Tömeggyűlés a Tanácsköztársaság megalakulása után).
Rézkarc, papír, jelzett, a lap egyik széle vágott, 19,5x29,5 cm..............................................................................2 800

10348. Iványi Katalin (1924-2009): Bohóc. Olaj, papír, jelzett 12x16 cm Keretben.......................................................18 000
10349. Iványi Katalin (1924-2009) Alakok. Olaj, papír, jelzett 16,5x23 cm Keretben....................................................12 000
10350. Juhos- Kiss János: Tájkép. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, jelzett, 20x28,5 cm..................................... 4 800
10351. Istokovits Kálmán (1898-1990): Jelenet. Ceruza, akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

8x27 cm.......................................................................................................................................................................10 000
10354. Jakuba János (1909-1974): Legeltetés. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével.

Fakeretben. 60×80 cm.............................................................................................................................................. 38 000
10356. Jurida Károly (1935-2009): Bazilika. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 29×39 cm..3 600
10357. Józsa János (1936-2016): Vándor. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (50/22). Üvegezett fakeretben, lap

széle kissé foltos, 49,5x32,5 cm.................................................................................................................................8 000
10358. Juris Ibolya (1923-1997): Pireus (Pireusz). Vegyes technika, papír, jelzett, 22,5×32 cm...................................3 600
10360. Kőszegi Bella (-1931): Meseillusztráció. Tus, papír. Jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott. Üvegezett

fakeretben. 7,5x9 cm................................................................................................................................................... 4 000
10361. Kassák Lajos (1887-1967): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 23x24 cm...18 000
10362. Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A./ 7/10.

számozással. 14x28 cm / screenprint on paper, signed, artist's proof................................................................19 000
10363. Joseph Kádár (1936-2019): L'Horizontalisme, 1995. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A./9.

számozással. 21x85 cm / screenprint on paper, signed, artist's proof E.A./9.................................................... 28 000
10364. Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (7/50).

Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 13,5x27 cm................................................................12 000
10365. Kolozsváry Zsigmond (1899-1983): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(49/100). 44×28 cm / screenprint on paper, signed, numbered (49/100),..........................................................42 000
10366. Károly Béla: Balatonfüred kikötő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 24x14 cm....................................4 000
10367. Kozma István (1937-2020): Csendélet 1968, Akvarell, papír Jelzett. 56x46 cm Üvegezett keretben............28 000
10368. Kádár Béla (1877-1956): Alakok, cinkográfia, papír, paszpartuban, jelzett a cinkográfián, 18×12 cm............6 000
10369. Kézdi Kovács László (1864-1942): Vízimalom. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 35×43 cm..........................19 000
10370. Krupka Ferenc (1870-1928): Vitorlások és ember a tengernél. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Kissé

sérült (felületi festék lepergéssel. 20x33 cm. Üvegezett fakeretben....................................................................28 000
10371. Kovács Tamás (1942-1999): Kemény Gábor portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm..............................3 600
10372. Kass János (1927-2010): Judit. Szitanyomat, papír, jelzett, 48x31 cm. Lap tetején kisebb sérüléssel..........15 000
10373. Kass János (1927-2010): Judit. Szitanyomat, papír, jelzett, 49x34 cm. Lap tetején apró rajzszög nyommal.

......................................................................................................................................................................................15 000
10374. Kass János (1927-2010): Kékszakállú. Szitanyomat, papír, jelzett, 48x30,5 cm. Lapszéli apró rajzszög

nyommal és apró szakadással................................................................................................................................. 15 000
10375. Koppány Attila (1947-): Lehel kürtje, 2015. Akril, vászon. Jelzett, a hátoldalán autográf feliratta. 30x30

cm. Dekoratív fakeretben........................................................................................................................................110 000
10376. Koppány Attila (1947-): Emlék, 2022. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 30x30 cm. Dekoratív fakeretben.

................................................................................................................................................................................... 110 000
10377. Kádár György (1912-2002): Tihanyi apátság. Linómetszet, dombornyomat, papír, jelzett, lap alja kissé

foltos, 33×24,5 cm........................................................................................................................................................3 600
10378. Kézdi Kovács László (1864-1942): Séta az erdőben. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, javított, apró felületi

sérülésekkel. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 50×64 cm................................................................................ 28 000
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10379. Kézdi Kovács László (1864-1942): Naplemente. Olaj, vászon, jelezve balra lent, javított. Dekoratív, kissé
sérült fakeretben, 50×64,5 cm..................................................................................................................................28 000

10380. Kósa Zsuzsa (1943-2020): Elszakadás. Olaj, farost, jelzett. Vetemedett. 60×40 cm. Keretben....................... 8 000
10381. Kelemen Éva (1958-): Virágok közt. Akvarell, selyem, jelzett, üvegezett fakeretben, 46×41 cm...................... 7 000
10382. Kováts Nagy Ira (1921-2008): Virágos ablak. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben, 38×21 cm............................... 9 500
10383. Juliusz Kossák (1824-?): Kosciusko lengyel-litván-amerikai szabadságharcos, nemzeti hős portréja lovon.

Akvarell, papír, jelzés nélkül. 14x10 cm. Üvegezett fakeretben...........................................................................12 000
10384. Kiss Terézia (1928-2016): Mosónők. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 24,5x31 cm. Üvegezett fakeretben.... 3 200
10385. Joseph Kadar (1936-2019): I Bienniale Mail Art International Hajdúszoboszló (mail art mű). Elektrográfia,

papír, jelzett az elektrográfián (Collection Kadar). Kartonra kasírozva. 20x13 cm...............................................9 000
10386. Joseph Kadar (1936-2019): Post mail-art, 1996. Kollázs, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 16x23 cm..........9 000
10387. Kelecsényi Csilla (1953-): Klimt után szabadon (Cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 31x55,5 cm.............................................................................................................................................24 000
10388. Kapcsa János (1940-2011): Sziklás táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és címkékkel.

Fakeretben. 50×70 cm.............................................................................................................................................. 26 000
10389. Kondor Lajos (1926-2006): Torzó (női akt). Színes rézkarc, papír, jelzett, üveg mögött, 13×10,5 cm. Ritka

színes változat!.............................................................................................................................................................4 200
10390. Kondor Lajos (1926-2006): Törpe. Színes rézkarc, papír, jelzett, üveg mögött, 11×11,5 cm............................4 600
10391. Kovács Tamás László (1964-2020): Minimobil III. Ofszet, szerigráfia, applikáció, papír. Jelzett. 28,5x20 cm.

........................................................................................................................................................................................2 400
10392. Keöpeczi Sebestyén József (1878-1964): 3 db mű (cím nélkül). Vegyes technika, papír, mind jelzett,

9,5x14,5 cm és 19x13 cm közötti méretben.Keöpeczi (néhol köpeczi) Sebestyén József (Szék, 1878 -
Kolozsvár, 1964) erdélyi címerművész, heraldikus, genealógus; 1903 és 1914 között Kolozsváron a
Genealógiai Füzetek c. folyóirat szerkesztője; őt kérték fel a Magyar Királyság új középcímerének és
pecsétjének megtervezésére, valamint 1916-ban IV. Károly koronázási ünnepsége díszleteinek
megtervezésében is részt vett; az I. világháborúban a Székely Hadosztály tagja volt, majd román fogságba
került; 1921-ben I. Ferdinánd román király felkérésére ő tervezte meg a Román Királyság címerét...............15 000

10393. Korschelt Miklós (1900-1982): Csendélet. pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 22×15,5 cm............5 000
10394. Kondor Béla (1931-1972): Rózsa az ablak mögött, fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm5 000
10395. Kondor Béla (1931-1972): Maszk, fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm...........................5 000
10396. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti fák. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött. 11x5,5 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
10397. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Az út. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött. 8x6 cm...............1 600
10398. Kádár Katalin (1951- ): Ellenfelek. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 19×29 cm.................3 600
10399. Kovács Péter Balázs (1955-): Fekvő akt II., 1979. Pasztell, tus, papír, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Plexiüvegezett fakeretben. 21,5x33,5 cm.................................................................................................................8 000
10400. Kovács Péter Balázs (1955-): Fekvő akt I., 1979. Pasztell, tus, papír, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Plexiüvegezett fakeretben. 21,5x33,5 cm.................................................................................................................8 000
10401. Kardos János (1946-2018): Dragon (?) observando. Akril, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap széle

foltos, 56,5x77,5 cm.....................................................................................................................................................9 000
10402. Kardos János (1946-2018): Egy karmester reinkarnációja. Akril, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben, hátoldalon címkén felriatozott, 58x82 cm...........................................................................................40 000
10403. Kurucz D. István (1914-1996): Tanya. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, restaurált, fakeretben, hátoldalon

Képcsarnok Vállalat címkéjével, 50x75 cm............................................................................................................ 28 000
10407. Kelemen Emil (1895-1975): Liget, Ház a tájban. Olaj, farost , jelzett. Fa keretben, 76x57 cm......................100 000
10408. Kohán György (1910-1966): Anya gyermekével. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett dekoratív keretben

85x60 cm.................................................................................................................................................................. 120 000
10409. Kedei Zoltán (1929-2020): Alakok. Olaj, papír. Jelzett 37x45 cm Üvegezett keretben.................................... 22 000
10410. Kedei Zoltán (1929-2020): Élettánc. Olaj, vászon. Jelzett 88x102 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!............................. 100 000
10412. Klement Zoltán (1967-): Arc. Korom monotípia, papír, jelzett, számozott (1/1). Paszpartuban. 9x7 cm...........2 800
10413. Kardos János (1946-2018): Gesztusok, 1986. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. 57x76 cm..................................................................................................................................................9 000
10414. Koppány Frigyes (?-?): Oktogon, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16 cm............................. 2 600
10415. Kövér Gyula (1883-1972): Portré. Boldva, 1920 Ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett, dekoratív fakeretben,

16x15 cm.....................................................................................................................................................................12 000
10416. Kliené Róna Klára (1901-1987): Kisfiú portréja, 1937. Pasztell, ceruza, papír, jelzett, paszpartuban.

40,5×31,5 cm............................................................................................................................................................. 28 000
10420. Koppány Frigyes (?-?): Labirintus, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 15x15 cm...........................1 600
10421. Kovácsik András (1889-?): Tájkép. Olaj, vászon. Jelzett,. 50x38 cm. Keretben...............................................17 000
10422. Klement Zoltán (1967-): Üvegcsével. Linómetszet papír, jelzett. 10x9 cm........................................................... 2 600
10423. Kákonyi István (1917-1993): Izzó nap, 1981. Olaj, rétegelt falemez, jelzett, 38×46 cm...................................16 000
10424. Kőhegyi Gyula (1933-):Sziklás táj viadukttal. Színes linó, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 21×28 cm..........3 600
10425. Kelle Antal (1953-): Twisted, 2021. Kollázs, karton, papír. Jelzett, számozott (0 1/1). 26,5x21 cm. Egyedi,

gyűjtői darab! / Antal Kelle (1953-): Twisted, 2021. Collage. Signed, numbered (0 1/1). Framed. 26x21 cm.
Unique, collector"s piece!......................................................................................................................................... 19 000
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10427. Koppány Frigyes (?-?): Op-art kompozíció, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 14x14 cm............ 1 800
10428. Koppány Frigyes (?-?): Zászlók, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16 cm...............................1 800
10429. Kórusz József (1927-2010): Dunapart tehenekkel. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (75/100). Dekoratív,

üvegezett fakeretben, 27x39,5 cm.............................................................................................................................7 000
10430. Kéry (Kéri) Bálint Bence (1969-): Csoportkép (olvashatatlan címmel). Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott

(119/200), 23x29 cm. A 2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából........................................ 4 000
10431. Kovács Péter Balázs (1955-): Conference. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (119/200), 23x29 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából.................................................................................. 5 000
10433. Kalmár István (1949-): Négy. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (119/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából....................................................................................................4 000
10434. Komjáti Ilona (- 1998?): Fűzfák (legelésző ló), 1962. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (69/100), 17x13,5 cm

........................................................................................................................................................................................3 200
10435. Kovács Orsolya Égből pottyant mesék illusztráció II. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben.

43x31 cm.....................................................................................................................................................................30 000
10436. Kovács Orsolya Égből pottyant mesék illusztráció I. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben.

43x31 cm.....................................................................................................................................................................30 000
10437. Kádár Béla (1877-1956): Lovasok, cinkográfia, papír, paszpartuban, jelzett a cinkográfián, hagyatéki

pecséttel, üvegezett keretben 24x32 cm.................................................................................................................16 000
10438. Kolozsvári Sándor (1956-2012): Geometrikus kompozíció- Vegyes technika, applikáció, fa, jelzett a

hátoldalán, fakeretben, 20x14 cm............................................................................................................................30 000
10439. Klammer Mariska (1877-?): Enteriőr. Olaj, vászon, jelezve balra lent. 55x68 cm. Dekoratív fakeretben.......38 000
10441. Kovács Tamás Vilmos (1951-): Életkép a tóparton, 2001. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 31x46 cm

Kovács Tamás Vilmos elsősorban figurális művész. Képein, valamint domborművein különféle
létállapotokban kifejező és megtestesítő ember nyer lényegi kifejezést. A képek vörös, sárga, kék, zöld,
telített színfoltokra építettek, tónus- és szín-átmenetekkel csak néha árnyalja figuráit.A sokszor
közelnézetből ábrázolt figurák alkotta csoportok tagjai között semmiféle kapcsolat nincsen. Az alakok
önmagukba zártan léteznek......................................................................................................................................90 000

10442. Kaszás István Viktor (1928-2015): Utcarészlet (Eger?). Gouache, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal, 35x50 cm.......................................................................................................................................................8 000

10443. Kovács Péter Balázs (1955-): Variation I. Vegyes technika, papír, jelzett, számozott: 5/1. Plexiüvegezett
fakeretben. 15x12 cm..................................................................................................................................................5 000

10444. Koppány Frigyes (?-?): Budapesti háztetők, 1978. Ceruza papír, jelzett, paszpartuban. 16x26 cm.................2 600
10445. Kovács Imre (1944-): Mária Terézia. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm........................................................... 2 600
10448. Kilár István (1935-): Maradványok. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett. Számozott: 10/75.

Paszpartuban. 25×25 cm..........................................................................................................................................28 000
10449. László Gyula (1910-1998): Brennbergbánya (Sopron), 1961. Tus, papír, jelezve balra lent, jobbra lent

László Gyula autográf ajándékozási soraival, üvegezett fakeretben, 27×36 cm...............................................26 000
10450. Josef Linschinger (1945-): Geometrikus kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48).

48x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48)..............................................................................34 000
10451. Losonci Lilla (1930-): Fátyolvízesés. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 10×15 cm................................5 000
10452. László Elemér (1931-2022), össz. kb. 45 db mű: Portrék, aktok, tájak. Klf. technikák (Szén, pasztell, olaj

stb.), klf. hordozók, részben jelzett. Klf. méretekben. Mappában........................................................................ 19 000
10453. Lunyák Ottó (-): Állatok az erdőben (vadászat témájú festmény). Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé

sérült fa keretben. 70x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!......................................................................................................12 000

10454. Lukács Gyula: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 43x31,5 cm......................................12 000
10455. Láng Rudolf (1904-1991): Délben (lovak). Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 10×22 cm.............6 000
10456. Láta László (1938-): Csendélet. Olaj, farost. Jelzett. Apró felületi sérülésekkel. 80x64 cm Dekoratív, kissé

sérült fakeretben.........................................................................................................................................................40 000
10457. Lőrincze Miklós (1943-2016): K. GY. portréja. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán Dekoratív, kissé kopott

fakeretben. 40x29,5 cm...............................................................................................................................................8 000
10458. Lendvay Zsigmond (1921-2010): Beethoven arcképe. Kréta, papír, jelzett, 21x15 cm...................................... 3 000
10459. Lux Antal (1935-): Virágcsillag (Blumenstern), 1973. Színes szitanyomat, papír. Jelzett, próbanyomat

(Probedruck). 37x33 cm............................................................................................................................................36 000
10460. Lendvay Zsigmond (1921-2010): Fiatal hölgy arcképe. Kréta, papír, jelzett, 21x15 cm.....................................3 000
10463. Losonci Lilla (1930 -): Szentendre, főtér. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 40x30 cm.......................18 000
10464. Lajos Ferenc (1912-1998): Mesetáj. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 32,5×23 cm..........................................9 000
10465. Lajos Ferenc (1912-1998): Társaság. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 34,5×24,5 cm....................................9 000
10466. Lévay István: Idős pár. Akvarell, papír, jbl: Lévay István 1958. 29,5x 21 cm, keretben, keret sérült, javítható.9 000
10467. Lux Antal (1935-): Hullámos horizont, 1973. Színes szitanyomat, papír. Jelzett, próbanyomat (Probedruck).

35x33 cm.....................................................................................................................................................................30 000
10469. Melocco Miklós (1935-): Tenger rózsaszín, halvány kagylójaként Vénusz születése, 1985. Ceruza, papír,

jelzett. Üvegezett, dekoratív, kissé kopott fakeretben. 42x38 cm........................................................................28 000
10470. Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(8/40). 45,5x34 cm.....................................................................................................................................................38 000
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10471. Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktív kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(19/40). 45,5x34 cm...................................................................................................................................................40 000

10472. MADARÁSZ ÁGOTA PÁL (?-): Sétálók, 1965. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett keretben,
31,5×36,5 cm................................................................................................................................................................8 000

10473. Matyófalvi (Matyó) Gábor (1947-1998): Özvegykoporsó. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat I/III
számozással. Üvegezett fakeretben. 56x38 cm.....................................................................................................19 000

10474. Molnár G. Zoltán (-): Csendélet. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf felirattal és Zichy
Galéria címkéjével. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 50×60 cm...........................................................................9 500

10475. Móré Mihály (1924-1997): Hortobágy. Rézkarc, papír, jelzett. 19×29,5 cm. Üvegezett fakeretben..................5 000
10476. Martyn Ferenc (1899-1986): Fácán. Litográfia, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben, 32×43 cm..9 000
10477. Macskássy Izolda (1945-2021): Jézus a kereszten. Vegyes technika, selyem, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 56x36 cm................................................................................................................................................38 000
10478. Mihalik Dániel (1869-1910): Árad a Tisza. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal.

Felületi sérülésekkel. 25x30 cm............................................................................................................................... 18 000
10479. Mayer-Zsombori Erzsébet (1949-): Virágok. Akvarell, selyem, jelzett, üvegezett fakeretben. 30x24 cm.........9 000
10480. Máriási Masznyik Iván (1928-1997): Áramlás, 1977-78 körül. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalon

autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 60×90 cm.........................................................................50 000
10481. M. Horváth István (1952-): Jelenet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, 41×31 cm.................................................. 9 500
10482. Macskássy Izolda (1945-2021): Női akt. Vegyes technika, selyem, jelzett. Üvegezett fakeretben. 50x17,5 cm

......................................................................................................................................................................................16 000
10483. Mezős Béla (1949-): Kábulat. Computer print, vászon, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

30x30 cm.....................................................................................................................................................................34 000
10484. Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Női akt, 1907. Ceruza, színes ceruza, papír, jelzés nélkül, hátoldalán

feliratozott. Lapszéli apró sérüléssel, lap sarkaiban rajzszög ütötte apró lyukakkal. 33x24,5 cm...................12 000
10485. Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Levelet olvasó férfi. Ceruza, akvarell, papír, jelzés nélkül, hátoldalán

feliratozott. 36x25 cm.................................................................................................................................................14 000
10486. Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935): Ülő női akt. Ceruza, papír. Hagyatéki pecséttel. 34x21 cm.......4 000
10487. Magén István (1950-): Levél anyámnak. Szitanyomat, litográfia, papír, jelzett, számozott 24/50. 50x39 cm..4 000
10488. Henri Matisse (1869-1954): Fekvő akt, cinkográfia, papír, paszpartuban, jelzett a nyomaton 13×16 cm........4 000
10489. Henri Matisse (1869-1954): Pihenő aktok, cinkográfia, papír, paszpartuban, jelzett a nyomaton 13×16 cm..4 000
10490. Meissl Ágost (August [Ritter] von Meissl) (1867-1926): Huszárokat ábrázoló karikatúra (cím nélkül), 1897.

Tus, papír, jelzett. Paszpartuban, a lap sérült, foltos. "Gábor Ignácz gyűjteménye" szárazbélyegzővel
(feltehetőleg Gábor Ignác, szül. Lederer (1868-1945) irodalomtörténész, műfordító), 22,5x29 cm..................9 000

10491. Marich Géza (1913-1985): Erdei tó. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 29×37 cm.........2 400
10492. Máriási Masznyik Iván (1928-1997): Koratavasz. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalon Máriási

Masznyik Iván autográf feliratával. Fakeretben, 68×56 cm..................................................................................48 000
10493. Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Ferenczy Galéria

kiadása, 1999 (Újságrajzai és könyvillusztrációi c. mappából). Lapméret: 42x29,5 cm.....................................4 200
10494. Molnár C. Pál (1894-1981): Egy szakaszjegyet kérek. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Ferenczy Galéria

kiadása, 1999 (Újságrajzai és könyvillusztrációi c. mappából). Lapméret: 42x29,5 cm.....................................4 200
10495. Molnár Z. János (1880-1960): Csendélet. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben.

39,5x32,5 cm................................................................................................................................................................9 500
10496. Méder Ilona (1903-1988), kolozsvári festőnő: Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

57x44 cm.....................................................................................................................................................................42 000
10497. Merényi Rudolf (1893-1957): Női portré. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Sérült. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 22×15,5 cm.............................................................................................................................................. 5 000
10498. Molnár C. Pál (1894-1981): Bál után. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Ferenczy Galéria kiadása, 1999

(Újságrajzai és könyvillusztrációi c. mappából). Lapméret: 42x29,5 cm...............................................................4 200
10499. Molnár C. Pál (1894-1981): Rendőr. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Ferenczy Galéria kiadása, 1999

(Újságrajzai és könyvillusztrációi c. mappából). Lapméret: 42x29,5 cm...............................................................4 200
10500. Molnár C. Pál (1894-1981): Úszómester. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Ferenczy Galéria kiadása, 1999

(Újságrajzai és könyvillusztrációi c. mappából). Lapméret: 42x29,5 cm...............................................................4 200
10501. Mogyoró István (1941-): Berni pásztorkutya. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 60x50 cm...........15 000
10502. Mogyoró István (1941-): Fürdőző női akt. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 65x45 cm15 000
10503. Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Libás fiú. Olaj, vászon, restaurált, jelzett, sérült fakeretben. 50x40 cm

......................................................................................................................................................................................14 000
10504. Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, hátoldalán Panderma

bélyegzőjével jelzett, 28x28 cm................................................................................................................................38 000
10505. Márton Béla (1913-2007): A Duna télen (Százhalombattán). Olaj, vászon, jelezve balra lent, dekoratív

fakeretben, 59,5×80,5 cm.........................................................................................................................................55 000
10506. Markó Erzsébet (1947-): Éj. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Szépia Alkotóközössé címkéjével.

Dekoratív fakeretben, 50×90 cm..............................................................................................................................50 000
10507. Marosán Gyula (1915-2003): Nőstény ördög IV., 1949 Tus, papír. Jelezve jobbra lent: Marosán 949. Üveg

mögött. 21x24 cm.......................................................................................................................................................13 000
10508. Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelezve jobbra lent,

paszpartuban, lap bal alsó sarkában apró felületi karccal, 27,5x27,5 cm..........................................................38 000
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10509. Madácsy István (1965-): Gradus. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (119/200), 29x23 cm. A 2001-ben
megjelent In passing/Menet közben c. mappából. Lap alja vágott.........................................................................3 200

10510. Martinek József (1904-1996): II. világháborús hadifogoly tisztitábor látképe, 1945. Ceruza, papír, jelzett.
Sérült. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 28x40 cm.................................................................................................9 000

10512. Németh János (1936-): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 20x20 cm.......................8 000
10514. Nagy B. István (1933-2006): Táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm...................................................................... 40 000
10515. Nagy Attila (1929-2004): Szekérúton. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott, fakeretben,

dekoratív fakeretben, 40×50 cm.............................................................................................................................. 18 000
10516. Nyergesi János (1895-1982): Csendélet, 1953. Szén, papír, jelzett. Kétoldalas mű, hátoldalán memento

mori csendélet tanulmány. 21x30 cm.........................................................................................................................5 000
10517. Nolipa István Pál (1907-1986): 2 db enteriőr rajz, 1937. Akvarell, ceruza, papír. Mindkettő jelzett. Hátoldalán

katalógusszámokkal. 16x14 és 16x14,5 cm.............................................................................................................9 000
10518. Nolipa István Pál (1907-1986): Utak, 1940. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Hátoldali felirat szerint kiállítva

1941 és K. sz. 553/940 katalógusszámmal 14,5x20 cm.........................................................................................6 000
10519. Nagy Zoltán (1916-1987): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, üvegezett fakeretben,

26×34,5 cm...................................................................................................................................................................3 000
10520. Nolipa István Pál (1907-1986): Vázlatfüzet össz. 9 db rajzzal (Dunakanyar, alakok, portré, gyárépület,

stb.), 1950-es évek. Tus, ceruza, szén, papír. 2 db rajz jelzett. Egy lap kijár. 25,5x34,5 cm...........................19 000
10521. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra kasírozva.

14x20 cm.......................................................................................................................................................................1 600
10522. Nemes Ferenc (1946-): Geometrikus kompozíció. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Sarkaiban kartonra

kasírozva. 50x65 cm..................................................................................................................................................26 000
10524. Nolipa István Pál (1907-1986): Gubacsi téglagyár részletek, 1945. Ceruza, papír. Jelzett. Lap alján felületi

horzsolással. 33x24,5 cm............................................................................................................................................6 000
10525. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdő ősszel. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött. 8x13,5 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
10526. Németh Lajos (XX. sz. vége/XXI. sz. eleje): Krisztus kereszt az erdőn. Olaj, farost. Jelzett. 50x40 cm.

Dekoratív fakeretben....................................................................................................................................................5 000
10528. Nagy Ferenc (1892-1970): Gyerektársaság kutyával. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, 20×32 cm...........12 000
10529. Nechánszky József (1936-): Budai utca, 1985. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25×17,5 cm......... 3 600
10530. Nechánszky József (1936-): Fatörzs, 1981. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25,5×18,5 cm........... 3 200
10531. Nagy Vince (1939-): Csokonai síremlék II. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány I./IV. E.A.

számozással. Paszpartuban. 30x20 cm....................................................................................................................2 800
10532. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra kasírozva. 9,5x7

cm...................................................................................................................................................................................1 600
10533. Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Festőpaletta. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27,5x39 cm.........................4 600
10534. Nagy Lajos (1956-): Álló akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm....................................................................1 200
10535. Nikmond Beáta (1938-): Napfény (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett. 50x35 cm..............................24 000
10536. Nagy Lajos (1956-): Ülő akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm.................................................................... 1 200
10537. Nagy Lajos (1956-): Erotikus jelenet, 1985. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent. 67x50 cm............11 000
10538. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Viharos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött. 14,5x20,5

cm...................................................................................................................................................................................1 600
10539. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdei ösvény. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött. 29x16,5

cm...................................................................................................................................................................................1 600
10540. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Purification. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf felirattal.

70x50 cm. / oil on canvas, signed............................................................................................................................70 000
10541. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Polygon with three edges. Olaj, akril, farost. Jelezve jobbra lent. 55x75 cm..50 000
10542. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Scoliosis. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf felirattal.

55x46 cm. / oil on canvas, signed lower right and on the reverse........................................................................70 000
10543. Nolipa István Pál (1907-1986): 1946. május 1. Budapesten. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent. Sarkaiban

papírra rögzítve. 24,5x33 cm....................................................................................................................................19 000
10544. Olbert Mariann (1973-): Dante és Beatrice (Purg. XXXIII.). Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal. Megjelent: Dante Alighieri: Komédia II. Purgatórium. Kommentár. Szerk:
Kelemen János-Nagy József. Bp., 2022, ELTE Eötvös Kiadó. Borító hátoldala. Jobb alsó sarkában kissé
sérült. 30x40 cm.........................................................................................................................................................10 000

10545. Olbert Mariann (1973-): Dante Pokol I. ének (Illusztráció). Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent,
hátoldalán autográf felirattal. Megjelent: Dante Alighieri: Komédia I. Pokol. Kommentár. Szerk: Kelemen
János. Bp., 2019, ELTE Eötvös Kiadó. Borító hátoldala. 30x40 cm....................................................................10 000

10546. Olbert Mariann (1973-): Dante illusztráció (Purg. XXX. énekéhez . Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent,
hátoldalán autográf felirattal. Lap alján apró sérülésekkel. 32x24 cm.................................................................10 000

10547. Olbert Mariann (1973-): Dante és Beatrice (illusztráció). Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal. 24x28,5 cm..................................................................................................................................10 000

10548. Olbert Mariann (1973-): Dante Pokol 17. ének (illusztráció). Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent,
hátoldalán autográf felirattal. 40x30 cm.................................................................................................................. 10 000
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10549. Olbert Mariann (1973-): Női akt. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. 50x36 cm.....................................................10 000
10550. Orosz Gellért (1919-2002): Napfényes utca, 1947. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben, 44×60 cm............................................................................................................................................... 38 000
10551. Ott Zoltán (1881-?): Piac. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Kissé sérült. 65x52 cm. Dekoratív, sérült

fakeretben...................................................................................................................................................................28 000
10552. Oravecz Viktória (1969-): Virágok (cím nélkül). Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 36x53,5 cm30 000
10553. Oravecz Viktória (1969-): Kertben (cím nélkül). Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Bal szélén felületi

vágással. 40x28,5 cm................................................................................................................................................30 000
10554. Oravecz Viktória (1969-): Vízi világ (cím nélkül). Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 40x50 cm..........................32 000
10555. Országh Péter (-): Vízparti táj. Akvarell, papír, papírra kasírozva. 16,5x24 cm....................................................3 400
10556. Olexa József (1960-): Erdei tisztás. Rézkarc, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben, 33×20 cm3 000
10557. Olexa József (1960-): Dunai sziget. Rézkarc, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben, 20×50 cm3 200
10558. Olexa József (1960-): Dombos táj. Hidegtű, papír, jelzett, egyszeri nyomat, üvegezett keretben, 21×29 cm. 3 000
10559. Olexa József (1960-): Pirkadat (Dawning). Rézkarc, papír, jelzett, egyedi nyomat, üvegezett keretben,

34×20 cm...................................................................................................................................................................... 3 000
10561. vitéz Pataky Ferenc (1897-1962): Balerina. Tempera, karton, jelzett, fakeretben, 51×40,5 cm........................9 000
10562. Pekáry István (1905-1981): Buják. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett a karcon. Karácsonyi-újévi üdvözlőlap,

Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 12,5x10 cm.............................................................................................16 000
10563. Pituk József Viktórián (1906-1991): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Dekoratív fakeretben.

52,5x43 cm................................................................................................................................................................. 28 000
10564. Pásztor Gábor (1933-2012): Tessedik Sámuel portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm...........................2 800
10565. Piroska János (1894-1987) Csendélet, 1961. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett, dekoratív

fakeretben. 60,x50 cm...............................................................................................................................................18 000
10566. Piroska János (1894-1987) Csendélet, 1960. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett, dekoratív

fakeretben, üvegen apró repedéssel. 74x55,5 cm.................................................................................................19 000
10567. Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai vadászati jelenet. Rézkarc, papír, jelzett. 34×32 cm............... 4 000
10568. Prokop Péter (1919-2003): Bámészkodó. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal, fakeretben.

39×24,5 cm.................................................................................................................................................................38 000
10569. Prokop Péter (1919-2003): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fakeretben. 48×59 cm.........................60 000
10570. Parobek Alajos (1896-1947): Páros, 1928. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, javított, apró felületi kopással.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 79×59 cm........................................................................................................28 000
10571. Wilhelm Philipp (1906-1993): Via Appia. Olaj, farost. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf felirattal.

59x74 cm.....................................................................................................................................................................30 000
10572. Papp A. Remig (1901-1985): Madison Square, New York. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (27/50),

18x12,5 cm / Copper plate etching, signed, numbered (27/50), 18x12.5 cm.......................................................5 000
10574. Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet. Rézkarc, papír, jelzett. , üvegezett fakeretben, 34×20

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10575. Ponyi jelzéssel: Emberi sorsok Madách I. Línómetszet 10/3 sorszámozott, jelzett, üvegezett keretben 47x32

cm...................................................................................................................................................................................5 000
10576. Severin Pfalz (1796-1846 után): Nemes úr vagy tudós portréja, 1835. Akvarell, csont. Jelezve balra lent: S.

Pfalz 1835. 10x8 cm. Üvegezett fakeretben / Severin Pfalz (1796-after 1846), Bohemian--austrian-czech
painter: Portrait of a nobleman or a scholar. Watercolour on bone. Signed lower left: S. Pfalz 1835. 10x8
cm. Framed.................................................................................................................................................................44 000

10577. Pörge Gergely (1858-1930): Rőzsehordó, 1902. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 11,5x18,5 cm9 000
10578. Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet. Rézkarc, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 34×20 cm..................................................................................................................................................3 200
10579. Pásztor Gábor (1933-2012): III. Károly 1711-1740. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm.................................. 2 600
10580. Abel Pann (1883-1963): Vízözön. Színes litográfia, papír, jelzett, lap tetején apró felületi sérülések, 27,5×22

cm...................................................................................................................................................................................7 000
10581. Abel Pann (1883-1963): Jelenet. Színes litográfia, papír, jelzett, paszpartuban, 21,5×28 cm........................ 12 000
10582. vitéz Pataky Ferenc (1897-1962) : Egzotikus női akt, 1958. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 35×21 cm..................................................................................................................................................7 000
10583. Papp József (1957-): Ferde dimenzió. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben. 12,5x13,5 cm..................................... 4 600
10584. Póka Zsombori Erzsébet (1913-1997): Erdélyi este, 1980-as évek. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán

román kiviteli bélyegzővel. Üvegezett fakeretben. 63x46 cm...............................................................................36 000
10586. Pituk József Viktórián (1906-1991): Remeték. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×31 cm...........7 000
10587. Pákh János (működött a XX. században, kárpátaljai magyar festő): Kárpátaljai táj. Olaj, vászon, jelezve

jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 30x41 cm..........................................................................................................18 000
10588. Pataky Ferenc (1897-1962): Rajzoló lány, 1956. Ceruza, papír. Papírra ragasztva. 24x17 cm........................ 1 200
10589. Pataki József (1928-1995): Völgy. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 29x39,5 cm......................................3 000
10591. Rónai Géza (1886 - 1944): Napozó akt. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben 26x22 cm......................20 000
10592. Bill Rane (1927-2005): Csendélet, 2003. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben. 70x60 cm / Bill Rane (1927-2005), American painter: Still life, 2003. Oil on canvas. Signed
lower right. Framed. 70x60 cm.................................................................................................................................40 000

10594. Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, 35,5x21,5 cm...................................................8 000
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10595. Reinhardt István (1936-): Szomszédság. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 58x68 cm......................28 000
10596. Rauscher Juliska (1888-1947): Bözsike. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán Szépművészeti Múzeum és

Nemzeti Szalon kiállítási címkékkel. 27x23 cm......................................................................................................15 000
10597. Reinprecht Károly (1903-?): Exotikus cigarettázó ifjú. Olaj, fa, jelezve jobbra lent. Dekoratív, sérült

fakeretben, 45×30 cm..................................................................................................................................................9 000
10598. Réti Mátyás (1922-2002): Vörös perzsa macska (cica). Olaj, farost, jelezve jobbra lent, a hátoldalán

autográf felirattal. Dekoratív, sérült fakeretben, 15×20 cm..................................................................................... 9 500
10599. Réti Mátyás (1922-2002): Sümeg. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf felirattal és Zichy

Galéria címkéjével. Dekoratív fakeretben, 50×70 cm............................................................................................30 000
10600. Réti Mátyás (1922-2002): Tihanyi utca. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf felirattal és

Zichy Galéria címkéjével. Dekoratív fakeretben, 50×70 cm................................................................................. 30 000
10601. Réti Mátyás (1922-2002): Napraforgó. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, a hátoldalán autográf felirattal és

Zichy Galéria címkéjével. Dekoratív fakeretben, 50×40 cm................................................................................. 15 000
10603. Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. 38x23 cm.................................................................................................................................... 5 000
10605. Raszler Károly (1925-2005): Zsigmond magyar király 1387-1437, rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm...........2 600
10606. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Ülő női akt, 2005. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, 124×85 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

10607. Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a cinkográfián, lapméret 26×35,5
cm csak 200 pld!........................................................................................................................................................18 000

10608. Rác András (1926-2013): Ikon. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 47x40 cm....6 000
10609. Rónai Antal (1926- ): Faluvég. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben . 40x70 cm.......................................16 000
10610. Szalay Miklós (1972-): Mysterium fidei, 2001. Papírmetszet, prespán, hús, papír, jelzett, /5 számozással.

20x21 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10611. Szegő Gizi (1902-1985): ,,Láttam Moszkvát... és láttam Sztálint...". Vegyes technika, papír, jelzett, 21x21 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
10612. Szobotka Imre (1890-1961): Magányos tölgy Pasztell, papír 63 × 48 cm Jelezve jobbra lent: Szobotka.

Üvegezett keretben..................................................................................................................................................120 000
10613. Strissowszky Szilárd (1948-): Vágtató fehér ló. Olaj, farost, jelzett, keretben, 70x60 cm Hátoldalán autográf

felirattal........................................................................................................................................................................24 000
10614. Szász Endre (1926-2003): Irén. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott 13/100 40x35 cm Lap szélén

gyűrődéssel.................................................................................................................................................................16 000
10615. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10616. Szemethy Imre (1945-): Patafizikus jegyzetek. Vegyes technika, kollázs, papír, jelzett. 21x29,5 cm...............9 000
10617. Szőnyi Gyula (1919-2014): Újszülött. Tus, papír, jelzett. Lapszéli egészen apró szakadással,

hajtásnyommal. 22,5x20 cm.......................................................................................................................................5 000
10618. Szőnyi Gyula (1919-2014): A kiváncsi hölgy. Tus, papír, jelzett. Lapszéli egészen apró szakadással,

hajtásnyommal. 28,5x20,5 cm....................................................................................................................................5 000
10619. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x55cm..............................28 000
10620. Sugár Gábor (1976-): Geometria II. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 70x50 cm...........................................................................................................................................20 000
10621. Uno Svensson (1929-2012), svéd művész: Les reves numérotés, 1997. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (84/150), lap széle kissé foltos, 40x65 cm.............................................................................................3 400
10622. Vito Scamarcia (-): Fiore binaco, 2013. vegyes technika, applikáció, fa, jelzett a hátoldalán. 49x69 cm.......13 000
10623. Ivo Saliger (1897-1984): Az orvos, a lány és a halál. Színes rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, sérült,

foltos. 69,5x52 cm........................................................................................................................................................7 500
10624. Sáros András (1912-1983): Faluvége, Akvarell, papír. Üvegezett, keretben. üveg repedt 24x36 cm............10 000
10625. Sárdy Brutus (1892-1970): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelzés nélkül, 41x53,5 cm......24 000
10626. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x56cm..............................26 000
10627. Somlai Vilma (1938-2007): Táj boglyákkal. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán a művész

pecsétjével, 31×41 cm.................................................................................................................................................5 000
10628. Emmerich Schaffran (1883-1962): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Sérült. 1980 körüli BÁV

címkékkel. Fakeretben, 59×47 cm...........................................................................................................................26 000
10629. Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Transzmisszió, 1990 (kiállítási plakát, Budapest Galéria). Litográfia,

papír. Jelzett a litográfián. Lapméret: 100x70 cm. Lapszéli szakadásokkal.......................................................38 000
10630. Szendrő Miklós: Napraforgós csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 46x30 cm.......................6 000
10631. Siska-Szabó Hajnalka (-): Csendélet. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 35,5x49 cm...........14 000
10632. Sulyok Gabriella (1939-): I. (Nagy) Lajos király (1342-1382) portréja. Rézkarc, papír. Jelzett. 39,5x29 cm... 2 600
10633. Somodi László (1919-1995): Harcban az ellenforradalmárokkal. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle sérült,

19×29 cm...................................................................................................................................................................... 1 800
10634. Stefániay Edit (1936 - ): Képzelet. Tűzzománc kép fém lemezen, bőr keretben, jelzett a hátoldalon, 14x10

cm................................................................................................................................................................................ 15 000
10635. Stefániay Edit (1936 - ): Szépség. Tűzzománc kép fém lemezen, bőr keretben, jelzett a hátoldalon, 24x14

cm................................................................................................................................................................................ 24 000
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10636. Sánta István (1957-), össz. 5 db mű: Budapesti panoráma, Gresham palota részletei és portré. Rézkarc,
merített papír, mindegyik jelzett. 7x5 cm. Four Seasons Hotel Gresham Palace Budapest feliratos merített
papír borítékban............................................................................................................................................................5 000

10637. Somfai Rezső (1932-2023): Hasadék (levelezőlap), 1980. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán
nyomtatva. Pesti Műhely nyomása. 14x10,5 cm...................................................................................................... 1 000

10638. Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42 cm..........8 000
10639. Simonyi Emő (1943-): Álom, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (22/40). 62x46 cm...................... 12 000
10640. Somlai Vilma (1938-2007): Geometria. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, jelzés nélkül, a hátoldalán a

művész pecsétjével, 19×19,5 cm...............................................................................................................................4 000
10641. Somlai Vilma (1938-2007): Fészek a fán. Monotípia, papír, jelzett, a hátoldalán a művész pecsétjével,

lapszéli elszíneződéssel, 43×31,5 cm....................................................................................................................... 4 000
10642. Simic, Gizela (-): Pár (udvoje). Olaj, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 21x31 cm.......................................... 8 000
10643. Sárosi Ödön (1885-1950): Gápel Pál cipész portréja. Olaj, vászon, jelezve balra lent, restaurált,

dublírozott, 73×60 cm................................................................................................................................................36 000
10644. Irena Slavinská (1900-1973): Vár a vihar előtt. Pasztell, papír., jelezve jobbra fent. Hátoldalán címkén

feliratozott. Dekoratív fakeretben. 18x24 cm.......................................................................................................... 15 000
10645. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, karton, jelzés nélkül, 36x49cm.......................................................... 30 000
10646. Swierkiewicz Róbert (1942-): Cosili botanico.III. Litográfia, szitanyomat, ofszet. Jelzett, 59x85 cm

Üvegezett keretben....................................................................................................................................................50 000
10647. Scheibel Béla (XIX. sz. vége/XX. sz eleje): Társaság. Akvarell, papír, sérült, kartonra kasírozva, 42×59 cm.3 000
10648. Somlai Vilma (1938-2007): Őszibarackfák rügyfakadás előtt, 1984. Linómetszet, papír, jelzett, Supka

Magdolna (Manna) művészettörténésznek ajánlott. Paszpartuban. 20×20 cm................................................... 2 600
10649. Stefanovits Péter (1947- ): Időben. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (119/200), 23x29 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából....................................................................................................5 000
10650. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x56cm..............................26 000
10651. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x57cm..............................26 000
10652. Sárdy Brutus (1892-1970): Erdőszéle. Olaj, vászon, jelzés nélkül, vakráma nélkül, sérült, 35,5x57 cm....... 20 000
10653. Sárdy Brutus (1892-1970): Felhős táj. Olaj, vászon, jelzés nélkül, vakráma nélkül, 42,5x56 cm................... 26 000
10654. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Afrikai harcos puskával. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 76x50

cm................................................................................................................................................................................ 28 000
10655. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Nagyvárosi forgatag. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 70x53,5 cm.

......................................................................................................................................................................................28 000
10656. Szirmainé Bayer Erzsébet (1922-2005): Cineák, 1983. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán címkén

feliratozott. Fakeretben. 60x50 cm...........................................................................................................................17 000
10657. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"), Tornai Gyula után: Hölgy portréja. Olaj, falemez. Jelzés nélkül.

120x53 cm. Dekoratívfakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!......................................................................................................38 000

10659. Szalay Pál (1953-2015): Álló női akt. Szén, papír. Jelzés nélkül. Hajtásnyomokkal. 63x48,5 cm.....................6 000
10660. Szalay Pál (1953-2015), 2 db mű: Férfi portré. Szén, papír. Jelzés nélkül. Lapszéli apró sérüléssel. 63x48,5

és 46x34,5 cm.............................................................................................................................................................. 5 000
10661. Szalóky Sándor (1921-1978): Csobánkai udvar, 1966. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéivel, 46×54 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben.....................................................19 000
10662. Szabó Vladimír (1905-1991): Pulykák. Rézkarc, papír, jelzett. 29x39 cm..........................................................16 000
10663. Szentmiklóssy Zoltán (1878-1916): Kalapos lány. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, hátoldalán MNG

945/978 sz, bírálati címkéjével, apró felületi sérülésekkel, 53,5x42 cm..............................................................28 000
10664. Székely Bertalan (1835-1910): Kezek (tanulmányrajzok), ceruza, papír, jelzett a hátoldalán hagyatéki

pecséttel. Üvegezett, sérült fakeretben. 30×20,5 cm............................................................................................15 000
10665. Szlávik Barbara (1996-): Mátrix. Vegyes technika, vászon, jelzett a hátoldalán. 50x50 cm.............................80 000
10666. Szokol Vilibáld (1888-?): Elegáns hölgy portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, restaurált, dublírozott,

80×62 cm....................................................................................................................................................................36 000
10667. Szász István (1878-1965): Pecázó fiúk. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 50×40 cm19 000
10668. Szőnyi István (1894-1960): Várakozás, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 23×30,5 cm.9 000
10669. Szőnyi István (1894-1960): Vízparti templom, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x23 cm...........8 000
10671. Szyksznian Wanda (1948-): Rovarok (cím nélkül, a Gyöngykor c. mappából). Computer print, merített papír,

jelzett, számozott (34/70), 28x13,5 cm......................................................................................................................4 800
10672. Szyksznian Wanda (1948-): Múzsák. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (6/50), 18x13 cm.....4 000
10673. Szyksznian Wanda (1948-): Iniciale 4, 2001. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (14/70).

30,5x22 cm................................................................................................................................................................... 8 000
10674. Széchy Beáta (1950-): Alak (olvashatatlan címmel). Dombornyomat, papír. Jelzett. 29/56 számozással, 6x6

cm. Bársonyborítású paszpartuban........................................................................................................................... 2 800
10675. Szász Károly István (1909-1979): Fej. Tus, papír. Jelzett. 18,5x9,5 cm...............................................................3 800
10677. Szemethy Imre (1945- ): II. Endre magyar király (1205-1235). Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró

szakadással, 39,5x29 cm............................................................................................................................................2 600
10678. Szász Endre (1926-2003): Illusztráció Négysoros vershez, melyet Villon halálítélete szélére írt

Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA XIII/XXV számozással. Hátoldalán Faludy György autográf
aláírásával. Az 1996-ban megjelent Francois Villon balladái Faludy György átköltésében c. mappából.
41x29 cm. Üvegezett fakeretben............................................................................................................................. 28 00016



10679. Szabó-M. László (1946-): Reggel balett. Ceruza, pasztell, papír, jelzés nélkül. 40x30 cm................................ 5 000
10680. Szabó-M. László (1946-): Az író noteszlapja. Színes tus, papír, jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben. 28x20 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
10681. Szőnyi Gyula (1919-2014): Sorban állók.. Tus, papír, jelzett. Lapszéli hajtásnyomokkal. 28,5x20,5 cm.........5 000
10682. Szőnyi Gyula (1919-2014): Szerelmes jelenet, 1945-48 körül. Tus, papír, jelzett. Hajtásnyommal. 21x29,5 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10683. Szilágyi Imre (1942-): Holdbéli táj. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Lapszéli apró szakadással. 50,5x45 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10684. Sz. Nagy Lajos (-), XX. sz. vége: Homoki ősz. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben. 55×70 cm 14 000
10685. Szántó Piroska (1913-1998): Csak nem haragszik meg ezért drága Géza? Színes tus, toll, papír, jelezve

jobbra lent. Üvegezett keretben. 29x19,5 cm.........................................................................................................18 000
10686. Dr. Székelyudvarhelyi Kováts Ferenc (1913-1997): Rahó (Kárpátalja). Linómetszet, papír, jelzett. 26,5×17 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
10687. Szántó Piroska (1913-1998): Napraforgók, 1986. Szitanyomat, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,

dekoratív fakeretben. 63,5x48 cm............................................................................................................................20 000
10688. Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-?): Szarvasok. Akvarell, tus, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 22,5x17 cm....4 800
10689. Tóth Rozália (1946-2015): Gémeskút. Olaj, vegyes technika, farost, jelzett, 40x80 cm. Dekoratív

fakeretben...................................................................................................................................................................14 000
10690. Trombitás Tamás (1952-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 41/130. 25,5x33 cm. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából...............................20 000
10691. Tüttő József (1971): Hilda, 2008. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 30x25 cm..............14 000
10692. Tüttő József (1971): Franz, 2008. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 30x25 cm.............14 000
10693. Tüttő József (1971): Viadal, 2008. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben. 70x50 cm..............30 000
10694. Tüttő József (1971): Hazafelé, 2008. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm....... 30 000
10695. Tassy Béla (1942-): Obermayer Ernő portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm...........................................2 800
10696. Tilless Béla (1932-2018): 4 db geometrikus kompozíció, 1979. Szitanyomat, papír. Mindegyik jelzett.

Kiadói karton mappában (Karcagi Galéria, Tilless Béla kiállítása, 1979. szeptember 15-30). 39x26 cm......38 000
10697. Amerigo Tot (1909-1985): Női akt. Szitanyomat, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 26x36 cm.................34 000
10698. Toroczkai (Toroczkay) Oszvald (1884-1951): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán M. kir. Bocskay

István 11. Hajdú Ezred Tiszti Étkezdéjének címkéjével (Debrecen, 1930-40 körül), sérült, vakráma nélkül,
feltekerve, 60×68 cm................................................................................................................................................... 9 500

10699. Toroczkai (Toroczkay) Oszvald (1884-1951): Hegyvidéki táj (Erdély?). Olaj, vászon, jelezve jobbra lent,
sérült, vakráma nélkül, feltekerve, 69×59 cm...........................................................................................................9 500

10700. Tscheik Ernő Elemér (1880-): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 40×50 cm................9 000
10701. Tordai Székely Mihály (1890-1940): Virágzó park. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben, 48x65 cm................................................................................................................................................17 000
10702. Tóth Imre (1929-2004): Piac, 1950-es évek. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán korabeli címkén

feliratozott. Dekoratív fakeretben. 80×90 cm..........................................................................................................70 000
10703. Tamás Ervin (1922 - 1996): Tájtorzó. Olaj. kollázs, farost. Jelzett. 33,5x60 cm Üvegezett keretben.............70 000
10704. Török Orsolya (1976-2018): Cím nélkül. Vegyes technika, karton. Jelzett. 20x20 cm......................................12 000
10705. Tallián Zsóka (-?): Mozgásban. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf ajándékozási sorkkal

1987-ből és Képcsarnok Vállalat kissé töredékes címkéivel. Sérült. Dekoratív fakeretben, 33x46 cm.............8 000
10706. Tábori József (1928-2001), össz. 8 db mű: Tiszaparti tájak. Filctoll, papír. 2 db jelzett, egyik datált (74).

20x29 és 30,5x43 cm közötti méretekben.................................................................................................................4 200
10707. Turcsány Edina (-): Sárga-piros gesztusok, olaj, farost, jelzett, keretben, 18x24 cm......................................... 9 000
10708. Tassy Béla (1942-): II. József magyar király. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle sérült, 39,5×29 cm..................2 600
10709. Tulipán László (1943-2007): III. Endre magyar király (1290-1301). Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29,5 cm..... 2 600
10710. Tassy Béla (1942-): III. Béla király (1173-1196) portréja. Rézkarc, papír. Jelzett. 40x29 cm............................2 600
10711. Timár József (1940-): Tanya. Olaj, farost, jelezve jobbra lent.Fakeretben, 35x65 cm........................................9 500
10712. Újhelyi Gábor (1925-2005): Napos utca. Olaj, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben. 28,5x37,5 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
10713. Ulrich Géza (1881-1943): Turka. (Az I. világháború csatája) olaj, vászon, farostra kasírozva 23,5x38 cm

Keretben......................................................................................................................................................................34 000
10714. Urbán György (1936-2011): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. 60×50 cm. Fakeretben...................50 000
10715. Ujváry Lajos (1925-2006), 5 db rajz: Öreg pince, háztetők, Dózsa portré, Presszóban és cím nélküli táj

(1956-60 körül). Akvarell, ceruza, golyóstoll, papír, mind jelzett. 13×18,5 és 22x39 cm közti méretekben...15 000
10716. Ujváry Lajos (1925-2006): Női arckép, 1965. Ceruza, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 35,5×25,5 cm.........2 400
10717. Újhelyi Gábor (1925-2005): Kutyasétáltatás, 1958. Olaj, karton, jelezve balra lent, üvegezett fakeretben.

35x50 cm.....................................................................................................................................................................19 000
10718. Vincze Győző (1925-2001): Fürdőzők. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 32x42 cm...........................................30 000
10719. Vöröss Tibor (1911-1999): Párizsi részlet, 1964. Kréta, akvarell, tus, papír, jelzett. 38×30 cm........................4 000
10720. Varga Patrícia Minerva (1963-): Valami Fáj a tájnak (Tóth Árpád). I. világháborús katona dédapám

emlékére, 2010. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90 cm / oil on canvas, signed on the reverse..........120 000
10721. Victor Vasarely (1908-1997): Geometrikus kompozíció. Ofszet nyomat, papír, 19×18 cm................................3 000
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10722. Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír, 19,5×18 cm........................................3 000
10723. Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír, 21,5×18 cm........................................3 000
10724. Victor Vasarely (1908-1997): Geometrikus kompozíció. Ofszet nyomat, papír, 19×18 cm................................3 000
10725. Vati József (1927-2017): Halász. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×60 cm.......................................................50 000
10726. Vida Árpád (1884 - 1915): Női arc. Litográfia, papír, jelzett, 32x30 cm Üvegezett dekoratív keretben, üveg

törött...............................................................................................................................................................................8 000
10727. Virág Éva (1957-): Velencei hidak. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 60x80 cm..................................................18 000
10728. Vida Árpád (1884 - 1915): Női Akt. Szén, papír, jelzett, 31x23 cm Üvegezett keretben.................................... 6 000
10729. Vadász Endre (1901-1944): Tengerpart. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 19,5x25 cm...................................... 2 000
10730. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Két öreg kuruc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/300), 29,5x39,5

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10731. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Kardját vizsgáló kuruc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/300),

34,5x29,5 cm................................................................................................................................................................4 000
10732. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Bujdosó kuruc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/300), 39,5x29,5

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10733. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Lovas kuruc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/300), 39,5x29,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
10734. Veress Pál (1920-1999): Vidám apostol (Tersánszky Józsi Jenő), 1963. Grafotípia, papír, jelzés nélkül,

életmű katalógus szám: EG 196. Párdarabja a PIM gyűjteményében. Üvegezett fakeretben, 27×37 cm..... 28 000
10735. Vályi Csaba (1937-2018): Csendélet citrommal és falitállal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben,

80×60 cm....................................................................................................................................................................32 000
10736. Váci András (1928-1989): Zsófi néni. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (4/15). 20×15 cm. Hajtásnyommal.

Üvegezett fakeretben...................................................................................................................................................3 000
10737. Vaskovits (Vaskovics) Erzsébet (1864 v. 1868-): Elegáns hölgy portréja. Olaj, vászon. Jelezve balra lent.

Sérült. 140x76 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 24 000

10738. Veszprémi Endre (1925-2013): Apáczai Csere János portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm............... 3 000
10739. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Csendélet. Olaj, farost, jelzett. 72×50 cm.................................................... 5 000
10740. Vasvári József (1904-1993): II. világháborús sebesült portréja. Olaj, karton, jelzett. 23x19 cm.....................12 000
10741. Vidai Brenner Nándor (1903-?): Mulatozók. Rézkarc, papír, jelzett, rézkarc korabeli zsinórfűzésű karton

mappába fűzve, kissé sérült mappán "Magyar Rézkarcnyomó Műhely Budapest" címkével, rézkarc szélén
apró szakadással, 21×15 cm......................................................................................................................................3 600

10743. Vidéky Brigitta (1911 - 2017) Nő enteriőrben akvarell, papír, jelzett,. 33,5x20 cm........................................... 20 000
10744. Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír, 19,5×18 cm........................................3 000
10745. Tommy Vig (1938-): Gépesített tűzmadár. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett

fakeretben. 38x28 cm..................................................................................................................................................9 000
10746. Zádor István 7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. magyar nyelvű kiadás Számozott album. Szolnok,

1995. Viktoria Kft. 1 lev. 7 t. (rézkarcok). 14 hártyapapír előzékkel. A rézkarcokat sokszorosította Pataky
Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor könyvkötészete, Kecskemét. Aranyozott,
díszes egészvászon mappában. Számozott példány............................................................................................18 000

10747. Z. Kovács János (1951-): Tabán- Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben 18x22 cm............................2 400
10748. Zórád Géza (1896-1959): Csendélet. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 40x60 cm. Fakeretben....................19 000
10749. Zala Tibor (1920-2004): Ezeregyéjszaka II. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (16/100). Lap széle

kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 39,5×29,5 cm...................................................................................................3 800
10750. Zsankó László (1966-): Fellegvár. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 23x29 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából....................................................................................................1 800
10751. Zalakovács József (1954-): Ábránd, vegyes technika, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás nyomaival,

45,5x67 cm................................................................................................................................................................. 40 000
10752. Zádor István (1882-1963): Táborozók. Rézkarc, papír, jelzett, 25×34 cm...........................................................3 800
10753. Weber József (?-?): Külvárosi hangulat (Óbuda). Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos. Üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 22,5x14 cm....................................................................................................................................3 000
10754. ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Don Quichote, 2020. Tus, papír, jelzett, 25×35 cm.................. 3 400
10755. Zádor István (1882-1963): (Szajoli) országút, rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró sérüléssel, 23×30 cm...... 5 000
10756. Zádor István (1882-1963): Ménes a Hortobágyon. Litográfia, papír, jelzett, 25×34 cm, lapszéli egészen apró

sérülésekkel..................................................................................................................................................................5 000
10757. Zsuráffy Mária Erzsébet (1939-): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldaláén Képcsarnok

Vállalat címkéivel. Fakeretben, 50×60 cm..............................................................................................................28 000
10758. Zilzer Gyula (1898-1969): Ópium, 1924. Litográfia, papír. Jelzett. Lapszéli apró sérülésekkel. Foltos. 32x24

cm...................................................................................................................................................................................6 000
10759. Zilzer Gyula (1898-1969): Pokoli orgona, 1924. Litográfia, papír. Jelzett. Lapszéli apró sérülésekkel és

apró foltokkal. 32x24 cm...........................................................................................................................................12 000
10760. Zilzer Gyula (1898-1969): A magvető és az arató, 1924. Litográfia, papír. Jelzett. Lapszéli apró

sérülésekkel és apró foltokkal. 32,5x24 cm............................................................................................................12 000
10761. Würtz Ádám (1927-1994): Tiszapart 1958 Színes rézkarc, papír, jelzett, foltos, sérült. Sérült kerteben.

18x39 cm.......................................................................................................................................................................4 000
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10762. Würtz Ádám (1927-1994): Ikon angyalok I.. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (20/100). Lapszéli
halvány foltosság. 32×22 cm....................................................................................................................................18 000

10763. Zorkóczy Gyula (1873-1932): Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett. Sérült, vakráma nélkül, feltekerve. 74×97 cm.9 500
10764. Xantus Gyula (1919-1993): Virágos barátnők. Akril, farost. Jelezve jobbra fent, hátoldalán autográf

felirattal és Szőnyi István Alkotóközösség címkéjével. Üvegezett fakeretben. 11,5x13,5 cm..........................20 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül

10765. Jelzés nélkül: Fiatal hölgy portréja (kétoldalas mű, hátoldalán álmodozó női portré), 1930 körül. Olaj,
vászon, 120x95 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!........................................................................................................................... 60 000

10766. Jelzés nélkül: Art deco hölgy portréja, 1930 körül. Olaj, vászon, 90x65 cm.......................................................38 000
10767. Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő. Olaj, vászon. 57x80 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben.............................50 000
10768. Jelzés nélkül: Lány sárga kendőben. Olaj, vászon, javított. Dekoratív fakeretben, 70×50 cm.........................24 000
10769. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: gyerek portré (kétoldalas mű, hátoldalán bibliai jelenet). Olaj, karton,

56×43,5 cm.................................................................................................................................................................28 000
10771. Tölgyes (?) jelzéssel, XX. sz. eleje: Faluvége. Olaj, vászon. Javított. 37,5x58 cm. Dekoratív, sérült

fakeretben...................................................................................................................................................................11 000
10772. Muray jelzéssel: Madame-ok, 1964. Olaj, farost, fakeretben. 45x60 cm............................................................22 000
10773. Munkácsy Mihály festménye után, ismeretlen festő: Vihar a pusztán. Olaj, vászon, jelzés nélkül, hátoldalán

autográf felirattal 1957-ből. Faragott fakeretben. 86x121 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!............................................................19 000

10774. Olvashatatlan jelzéssel: Fiatal hölgy portréja, 1951. Pasztell, papír. Paszpartuban. 47,5x37 cm...................16 000
10775. G. Molnár Irma jelzéssel, XX. sz. eleje: Lány virágcsokorral. Olaj, vászon. 100x75 cm. Dekoratív

fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 36 000

10777. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően romániai magyar festő: Táj sétálókkal, 2002. Olaj, vászon. Hátoldalán
román kiviteli pecséttel. Fakeretben. 45x56,5 cm..................................................................................................20 000

10778. v Tóth E(?) jelzéssel: Város a hegyek közt (Gyöngyös v. Felvidék?). Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív
fakeretben. 49x70 cm................................................................................................................................................14 000

10779. Bodak v. Badak jelzéssel, XX. sz. második fele: Vaddisznók. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 74×90 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................48 000

10780. Olvashatatlan jelzéssel: Olvasó hölgy portréja. Olaj, vászon. 53x46,5 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben.28 000
10781. Olvashatatlan jelzéssel (Saly Németh László?): Gondolkodó. Olaj, karton. Fakeretben. 60x40 cm...............18 000
10782. Jelzés nélkül, XIX. sz. második fele: Vadászcsendélet fácánnal. Olaj, vászon. Hátoldalán régi MNG

kiviteli bélyegzéssel és 1970-80 körüli BÁV címkével. 69x56 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben..........220 000
10783. ?? Kaufmann, Adolf (1848-1916): Kosfej. Olaj, vászon, a kereten autográf? felirattal. Dekoratív, kissé

sérült kerteben. MNG bírálat 17x14 cm...................................................................................................................90 000
10784. Joh. Karstens jelzéssel: Tulipánföldek, 1931. Olaj, karton. 88x120 cm. Dekoratív fakeretben. / Signed Joh.

Karstens, probably dutch painter: Tulip fields, 1931. Oil on board, framed. 88x120 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!........ 70 000

10785. Jelzés nélkül, XVIII./XIX. sz. erdélyi művész, 3 db rajz: Alaktanulmányok. Tus, papír. 9,5x15, 17,5x13 és
18x24 cm. Utóbbi vágott, sérült, kissé foltos..........................................................................................................14 000

10786. V Dobóczky I (?) jelzéssel: Eucharisztikus emlék. Rézkarc, papír, paszpartuban, 6×5 cm................................1 800
10787. Klf. alkotók, 6 db rajz: Női akt, táncoló pár, tájképek, stb.. Klf. technikák, papír, részben olvashatatlan

jelzéssel. 19,5×24 cm..................................................................................................................................................3 200
10788. Martyn Ferenc (1899 - 1986): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), szitanyomat, papír, utólagos (?)

jelzéssel. Számozott: 96 (?)/100. Lapszéli apró foltokkal és apró szakadással. 54x40 cm..............................44 000
10789. Alorain jelzéssel: Ales, erőd, Franciaország. Akvarell, ceruza, papír, 24x32 cm.................................................6 000
10790. Alorain jelzéssel: Carcassonne, Franciaország. Akvarell, ceruza, papír, 37x25,5 cm........................................ 6 000
10791. Almásy Aladár jelzéssel: Ülő női akt. Akvarell, ceruza, papír. 23x31 cm. Üvegezett fakeretben.......................6 000
10792. Török jelzéssel: Mozgó-kép. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 24×18 cm..........................................................4 000
10794. Janesch 93 jelzéssel (Janesch Péter?): Olaj, vászon, jelzett, felületi sérüléssel 100x100 cm........................34 000
10795. Szász Endre (1926-2003): Emelem poharamat, szitanyomat, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel,

28×18 cm...................................................................................................................................................................... 6 000
10796. Reich Károly (1922-1988): Betegség. Nyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 22×13,5 cm............3 200
10797. Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm.......................................................... 2 000
10798. Böhm Endre jelzéssel, cca. XIX. sz. második fele: 10 db grafika, közte Ludwig van Beethoven portréja.

Ceruza, papír, egy kivételével mind jelzett, változó állapotban, 14x11 cm és 25x19,5 cm között.....................3 600
10799. Alorain jelzéssel: Francia város részlet. Akvarell, ceruza, papír, 27x35 cm......................................................... 6 000
10800. Alorain jelzéssel: Strasbourg Akvarell, ceruza, papír, 30x42 cm........................................................................... 7 000
10801. Alorain jelzéssel: Menton. Akvarell, ceruza, papír, 38x25 cm alján apró beszakadás........................................ 6 000
10802. Alorain jelzéssel: Redon román vártorony. Akvarell, ceruza, papír, 32x21 cm.....................................................6 000
10803. Alorain jelzéssel: Orne, Reinalard templom. Akvarell, ceruza, papír, 32x21 cm..................................................6 000
10804. Alorain jelzéssel: Párizsi utcakép 1932. Akvarell, ceruza, papír, 35x26 cm.........................................................8 000
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10805. Alorain jelzéssel: Vesoul 1928 Akvarell, ceruza, papír, 24x30 cm.........................................................................6 000
10806. Alorain jelzéssel: Moissac Akvarell, ceruza, papír, 32x24 cm................................................................................6 000
10807. Farkasházy Miklós jelzéssel: Betakarítás. Színezett rézkarc, papír, körbevágott, jelzett, foltos, sérült.

Üvegezett keretben, 27x20 cm...................................................................................................................................2 800
10808. Klie Z jelzéssel: Szélfútta fék. Kréta, papír, üvegezett keretben, 39×29 cm.........................................................1 600
10809. Pittner jelzéssel: Házak a fák mögött. Kréta, papír, üvegezett fa keretben, 42×29,5 cm....................................6 000
10810. Poll H jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 23x29 cm................................12 000
10811. AB jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír. Hátoldalán ismeretlen kézzel írt soraival. Üvegezett, sérült

fakeretben. 8x15 cm.................................................................................................................................................... 8 000
10812. Záhonyi Zs. J jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm..........................................10 000
10813. Balog jelzéssel: Asszonyok a kútnál. Olaj, farost, 43x68 cm. Dekoratív fakeretben..........................................12 000
10814. Balog jelzéssel: Havas táj. Olaj, farost, 18x24 cm. Szövetborítású fakeretben....................................................5 000
10815. Balog jelzéssel: Naplemente. Olaj, farost, 30x24 cm. Dekoratív fakeretben........................................................ 5 000
10816. Kudor jelzéssel: Kitörő vulkán. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 60×43 cm..............................6 000
10817. Somlai Vilma (1938-2007): Virágzó fa. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, a hátoldalán a művész

pecsétjével, törésnyomokkal, 36×50 cm...................................................................................................................4 000
10818. Somlai Vilma (1938-2007): Házikó. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, a hátoldalán a művész

pecsétjével, lapszéli apró sérüléssel, 34×49 cm......................................................................................................4 000
10819. Takács jelzéssel: Fiatal hölgy arcképe. Olaj, vászon, üvegezett fakeretben, 50x34,5 cm................................. 5 000
10820. Kohán jelzéssel: Társasáh. Vegyes technika, papír, plexiüvegezett keretben. 36x46 cm................................14 000
10821. Kron Jenő jelzéssel: Táncosnő. Szén, papír, kissé foltos és apró sérüléssel, üvegezett fakeretben. 28x19,5

cm...................................................................................................................................................................................9 000
10822. Kenéz jelzéssel, másolat Benyovszky után: Betyárok. Akvarell, papír. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

38x50 cm.......................................................................................................................................................................9 000
10823. B. B. jelzéssel: Lovaskocsi. Vegyes technika, papír. Sérült. 26,5×60 cm............................................................. 5 000
10824. Lotz K jelzéssel (Lotz Károly?): Lovasszekér. Szén, papír, kartonra kasírozva. Lapszéli kisebb sérüléssel.

28×44,5 cm...................................................................................................................................................................6 000
10825. L. K. jelzéssel (Lotz Károly?): Szarvasmarha. Ceruza, papír. Szakadásokkal. 30×40 cm..................................6 000
10826. Lotz K. jelzéssel (Lotz Károly?): Állatrajzok. Ceruza, papír. Papírra kasírozva. Szakadásokkal,

hajtásnyommal. 29×57 cm..........................................................................................................................................6 000
10827. L. K. jelzéssel (Lotz Károly?): Ló. Szén, papír. Papírra kasírozva. Lapszéli kisebb sérüléssel, apró folttal.

26,5×37 cm...................................................................................................................................................................6 000
10828. Thorma jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon, farostra kasírozva. Kissé sérült. 27,5x36 cm.................................5 000
10829. Bortnyik jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon. Kissé sérült. 51x39 cm.................................................................. 7 000
10830. Szentgyörgyi jelzéssel: Rohac-hegység (Rohács, Tátra), 1933. Akvarell, papír, hátoldalán korabeli

felirattal. 40×30 cm. Dekoratív, üvegezett, korabeli sérült fakeretben.................................................................14 000
10831. Szabó Lajos felirattal: Vízparti táj. Akvarell, papír, paszpartuban. 27x40,5 cm....................................................5 000
10832. Lőrincz jelzéssel: Színes táj. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben. 21x14 cm................................................... 5 000
10833. Santrucek Jenő jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 27x41,5 cm..........................8 000
10834. Frank Frigyes jelzéssel: Csendélet. Olaj, rétegelt falemez. 39,5x37,5 cm............................................................8 000
10835. Balla B jelzéssel: Dombos táj. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 26,5x35 cm...................................................5 000
10836. Strobl Erzsi jelzéssel: Lány enteriőrben. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 30x40 cm.................................3 000
10837. Nándori jelzéssel: Versenyló lovassal. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 38,5x52 cm............................... 9 000
10838. Bánfi jelzéssel: Indul a villamos. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 24x33 cm...................................................5 000
10839. Ilosvai Varga I jelzéssel: Utcarészlet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kopott fakeretben. 34×47 cm........ 5 000
10840. Kondor Béla és RKJ (?) jelzéssel: Krisztus követői. Rézkarc, papír. Üvegezett, kopott fakeretben. 23×35 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
10841. Vadon B jelzéssel: Napos utca. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben. 35×50 cm.................................................... 5 000
10842. Mednyánszky L. jelzéssel: Vízparti ősz. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fakeretben,

21×30,5 cm...................................................................................................................................................................5 000
10844. Süle R jelzéssel: Virágzó fák. Olaj, farost. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 54x73 cm...............................11 000
10845. Bernáth (...) jelzéssel, XX. sz. első fele: Itatás (lovas jelenet). Olaj, vászon, sérült. 60x80 cm...........................9 500
10846. Csákvári jelzéssel: Vihar előtt. Olaj, karton, fakeretben, 30×39 cm.......................................................................5 000
10847. Polgár jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 44×30 cm...................................................5 000
10848. Hangya (...) jelzéssel (Hangya András?): Vízparti táj. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 29×40 cm.........5 000
10849. Székely jelzéssel: Faluvége. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 28,5×37 cm...............................................3 400
10850. Vári jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 54x41 cm.............................................................6 000
10851. Sátor Boriska jelzéssel, XX. sz. eleje: A kis durcás. Ceruza, papír, fakeretben, 21x13,5 cm.............................1 600
10852. Banksy: Happy Choppers. Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm........................................................................6 000
10853. Banksy: Er.... Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm.............................................................................................. 6 000
10854. Sz (?) jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz eleje: Rom. Tus, papír. Kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 20x15,5 cm...............................................................................................................................................7 500
10855. Kajtor jelzéssel: Háborgó tenger hajókkal. Olaj, vászon, faroston. 19x20 cm.........................................................800
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10856. NRJ jelzéssel: Méregkeverők. Tus, papír, jelzett. paszpartuban. XIX. sz. vége. 14x22 cm............................... 4 000
10857. Vidaházi jelzéssel, XX. sz. első fele/közepe: Halász. Olaj, vászon. Sérült. 59x78,5 cm..................................... 8 000
10858. Albe.. jelzésse? Család. Olaj, farost, jelzett 75x60 cm Kissé sérült keretben...................................................... 8 500
10859. Büchler (?) jelzéssel: Kalapos lány portréja. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben. 33x24,5 cm....................... 2 000
10860. Maharadzsa tanáccsal. Akvarell, papír, üvegezett keretben 24x40 cm, 33x49 cm...........................................30 000
10861. Bandi jelzéssel: Kutyaportré. Tus, papír, Dekoratív, üvegezett fakeretben. 18×13 cm.......................................2 800
10862. Schubert (?) jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, vetemedett, hátoldala ázásnyommal, fakeretben. 40×59 cm........3 200
10863. Dr. Tittel K. jelzéssel: Városrészlet. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 50x61,5 cm....................... 6 000
10864. Pomikula J jelzéssel: Engedjétek hozzám a gyermekeket (bibliai jelenet). Akvarell, papír. Üvegezett

fakeretben. 32x24 cm..................................................................................................................................................3 000
10865. Pomikula J jelzéssel: Jézus és Márta (bibliai jelenet). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 32x24 cm........ 3 000
10866. Mészáros Mihályné jelzéssel: Jézus. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 37,5x27,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
10867. Vaszary jelzéssel: Margaréta. Olaj, vászon, 60x50 cm Keretben. Javított, sérült..............................................10 000
10868. Molnár C. Pál (1894-1981): Modell és festő. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 17×11 cm4 000
10869. K. Spányi jelzéssel: Tájkép tóval. Olaj, vászon, 60x90 cm Hátoldalán felirattal................................................ 12 000
10870. Szántó Mária jelzéssel: Női akt. Olaj, farost, 52x46 cm..........................................................................................8 000
10871. Benczur jelzéssel: Rákos csendélet. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. 46x60 cm.......................................... 6 000
10872. Erdélyi jelzéssel: Hölgy virágok közt (Jakula Kálmánné, Neumayer Mária. Jakula Kálmán, Erédlyi Béla

barátjának felesége). 1930-as évek. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 45x60 cm /
oil on canvas, signed, slightly damaged, framed., 1930-as évek. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent: Jakula
Kálmánnak barátsággal, Erdélyi Béla. Jelezve balra lent: 1933. Kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben. 45x60 cm / oil on canvas, signed, framed........................................................................................120 000

10873. Beregi J jelzéssel: Séta az erdőben. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x80 cm............................15 000
10874. HA vagy HR jelzéssel: Ady Endre portréja (miniatűr). Olaj, csont. Üvegezett keretben. 3x3 cm.....................20 000
10875. Kutyik jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír, jelzett, 14x24 cm......................................................................................2 400
10876. Pólya jelzéssel: Templom a dombon. Akvarell papír, jelzés nélkül, keretben. 26x42 cm..................................10 000
10877. Jk jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, keretben. 27x37 cm..................................................................................10 000
10878. Takács jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton. 23,5x16,5 cm. Üvegezett fakeretben.................................................2 400
10879. Ingersoll jelzéssel: James Joyce tower. Nyomat, papír. 44,5x37 cm.....................................................................3 800
10880. Bars jelzéssel: Budapest felé. Aquatinta, papír, jelzett, üdvözlőkártyán. 16x7 cm...............................................2 000
10881. Borbély jelzéssel: Csendélet, 1958. Olaj, vászon, sérült, javított, dekoratív fakeretben, 70,5×50 cm.............. 8 000
10882. Faragó P jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Akvarell, tus, papír, üvegezett fakeretben. 16x10,5 cm............1 800
10883. Kremmer jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, lap széle kissé sérült, közepén hajtásnyommal, 23×32 cm..1 200
10884. Benczúr Gyula után, jelzés nélkül: Olvasó nő az erdőben. Olaj, vászon, sérült. Fakeretben. 58×75 cm..........5 000
10885. Ignác (?) jelzéssel: Kutya portré. Akvarell, papír. P,aszpartuban. 24x19 cm........................................................3 200
10886. Balogh jelzéssel: Alakok. Olaj, farost. 60x80 cm. Fakeretben................................................................................9 000
10887. MIklós jelzéssel: Út az erdőből. Olaj, farost, kissé sérült. 34x42 cm..................................................................... 3 400
10888. Róna V jelzéssel: Táj szélmalommal. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben, 20×26 cm........................................ 3 000
10889. Bánfi jelzéssel: Tank és két katona. Olaj, karton. 21x29 cm...................................................................................5 000
10890. Bodnár jelzéssel (B. Bodnár Éva?), 2 db rajz: Zebegényi részletek (Dunapart és kálvária). Tus, papír, lap

sarkában apró sérüléssel, 16x9,5 és 9,5x16 cm......................................................................................................1 000
10891. Demjén jelzéssel, Leonardo után: Arckép. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 29x20,5 cm..........................5 000
10892. Fan jelzéssel: Holdtölte. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 33,5x43 cm........................................5 500
10893. Margitay G. J. jelzéssel. (Margitay Jakab?): Táj, távolban faluval. Olaj, vászon. Kissé sérült keretben 50x68

cm...................................................................................................................................................................................9 000
10895. Cser B jelzéssel: Csendélet. Akvarell, ceruza, papír, kartonon. 43,5×30 cm....................................................... 4 400
10896. Olvashatatlan jelzéssel: Pipázó. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva. 22×14 cm. ...............................................1 400
10897. Olvashatatlan jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé kopott fakeretben, 50x70 cm.....................13 000
10898. Olvashatatlan jelzéssel: Szatmárnémeti, Pannónia-Szálloda. Nyomat, papír, jelzett, üvegezett fakeretben.

13,5x19,5 cm................................................................................................................................................................4 000
10899. Olvashatatlan (TM?) jelzéssel: Alak. Vegyes technika, karton. Üvegezett, sérült fakeretben. 32x23,5 cm..... 5 000
10900. Olvashatatlan jelzéssel: Halászhajók a Dunán. Rézkarc, papír. Fakeretben, 19,5×29 cm.................................5 000
10901. Olvashatatlan jelzéssel: Kürtfaragó. Rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. Lapon néhány apró folttal.

29,5x20,5 cm................................................................................................................................................................3 800
10902. Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. második fele: Lány virággal. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 27,5×15 cm6 500
10903. Olvashatatlan jelzéssel: Tabán, 1932. Rézkatc, papír. Foltos- Üvegezett fakeretben. 22,5x15 cm..................2 200
10905. Olvashatatlan jelzéssel: Álmos vagyok (női arckép), 1940. Szén, papír. Üvegezett fakeretben. 18x17 cm.....2 400
10906. Olvashatatlan (Gábos gy?) jelzéssel: Találkozás (karikatúra?). Tus, papír. Kissé sérült. 18,5x16,5 cm..........3 000
10907. Balinéz mitológiai témájú festmény, jelzett Akril, vászon. Jelzett 32x44 cm.........................................................6 000
10908. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően felvidéki v. kárpátaljai magyar festő, XX. sz. vége: Csendélet. Olaj,

vászon. Dekoratív fakeretben. 46x66 cm................................................................................................................18 000
10909. Azonosítatlan jelzéssel: Párban. Olaj, farost. jelzett, fakeretben 100x50 cm.....................................................18 000
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10910. Olvashatatlan monogrammal jelzett: Női akt. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 29,5×22 cm....5 000
10911. Olvashatatlan jelzéssel (Rác András?): Visegrád, Duanakanyar. Rézkarc, papír, üvegezett fakeretben,

30x40 cm, lapszéli apró foltokkal............................................................................................................................... 3 000
10912. Olvashatatlan jelzéssel: Vágtató lovak. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív fakeretben,

50x60 cm.....................................................................................................................................................................18 000
10913. Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír, 33×47 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben....................5 000
10914. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Tempera, papír. Foltos. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 50×34 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10915. Olvashatatlan jelzéssel (Mihalovits Miklós?): Pipacstenger. Pasztell, papír. Üvegezett, dekoratív, kissé

sérült fakeretben. 58x72 cm........................................................................................................................................9 000
10916. Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, XX. sz második fele: Udvar. Olaj, vászon, fakeretben, 40×50 cm.... 30 000
10917. Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, XX. sz második fele: Utcarészlet. Tus, papír, üvegezett fakeretben,

30,5×43 cm...................................................................................................................................................................9 000
10918. Olvashatatlan jelzéssel: Alak. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 19,5×13,5 cm...........................5 000
10919. Olvashatatlan jelzéssel: Alak és formák. Vegyes technika, papír. Fakeretben. 19,5×13,5 cm.......................... 5 000
10920. Olvashatatlan jelzéssel (Sass Brunner Ferenc?), másolat Lenbach után: Kisgyerek arcképe. Olaj, rétegelt

falemez. 30×24 cm.......................................................................................................................................................5 000
10921. Olvashatatlan jelzéssel, francia festő: Forgatag. Akvarell, tus, papír, sérült. Üveg mögött. 32,5x49 cm..........5 000
10922. Olvashatatlan jelzéssel, másolat Cornelius Wenskus után: Vitolás. Akvarell, papír. Dekoratív fakeretben.

30x36 cm.......................................................................................................................................................................5 000
10923. Olvashatatlan jelzéssel: Madártávlatból. Olaj, farost. Rétegetelt falemezen. 34×31 cm.....................................8 000
10924. Olvashatatlan jelzéssel: Itáliai város. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 41×14 cm.................................... 5 000
10925. Olvashatatlan jelzéssel: Konstruktív portré. Vegyes technika, karton. Keretben. 29,5x21 cm...........................5 000
10926. Olvashatatlan (Tóth E?) jelzéssel: Portré. Olaj, karton. Keretben. 30x21 cm.......................................................5 000
10927. Olvashatatlan (Márton?) jelzéssel: Társaság az udvaron. Olaj, vászon, 52x67 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben...................................................................................................................................................................20 000
10928. Olvashatatlan (Lak..?) jelzéssel: Fiú a szekéren. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 26x21,5 cm................... 8 000
10929. Olvashatatlan (Mannheim?) jelzéssel: Domboldal. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 35x30 cm..8 000
10930. Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, 1920-40 körül: Pihenő aratók. Olaj, vászon. Sérült, vakráma nélkül,

feltekerve. 72×96 cm................................................................................................................................................... 9 000
10931. Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, 1920-40 körül: Szarvas a havas erdőben (vadászat témájú

festmény). Olaj, vászon. Sérült, vakráma nélkül, feltekerve. 74×96 cm................................................................9 500
10932. Olvashatatlan jelzéssel: Híres magyar és külföldi személyek portréi (Kossuth Lajos, Baross Gábor,

Madarász Viktor, Hubay Jenő, Brassai Sámuel stb.), 1960-as évek. Golyóstoll, papír. Össz. több mint 30
arckép több lapon, egy üvegezett fakeretben. 59x41 cm........................................................................................9 000

10933. Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Szén, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 50x38 cm..........5 000
10934. Olvashatatlan jelzéssel, magyar művész: Akt. Szitanyomat, papír, számozott (45/100), üvegezett

fakeretben, 44×32 cm..................................................................................................................................................7 000
10935. Olvashatatlan (Varga I?) jelzéssel: Hegedülő fiú. Olaj, karton. 26x22 cm. Dekoratív fakeretben......................8 000
10936. Olvashatatlan (?B E.. Paris) jelzéssel, feltehetően XIX. sz. végén működött festő: Gombagyűjtő. Olaj,

vászon, sérült. Fakeretben. 92x67 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!......................................................................................................20 000

10937. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően magyar alkotó: 8 db sci-fi/fantasy rajz. Golyóstoll, papír. 30x24 cm körüli
méretben....................................................................................................................................................................... 5 000

10938. Olvashatatlan jelzéssel: Női arckép, 1954. Vegyes technika, papír. Sérült, kissé foltos. Dekoratív, üvegezett
fakeretben, 37x26,5 cm...............................................................................................................................................5 000

10939. Olvashatatlan jelzéssel: Balerina. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 52,5x38,5 cm...................12 000
10940. Olvashatatlan jelzéssel: Arckép. Szén, papír. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 44,5×34,5 cm........................5 000
10941. Olvashatatlan (Pörge Gergely?) jelzéssel: Tanya. Szén, papír. Kissé sérült fakeretben. 27×40,5 cm..............3 600
10942. Olvashatatlan (Orosz G?) jelzéssel: Utca. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.

30×56,5 cm...................................................................................................................................................................5 000
10943. Olvashatatlan jelzéssel: Az erdő fejedelme. Olaj vászon, 20x30 cm.....................................................................4 000
10944. Olvashatatlan jelzéssel: Ház a domboldalban. Olaj, karton, keretben 50x68 cm................................................ 5 000
10945. Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Pasztell, akvarell, papír, üvegezett fakeretben. 43,5x59 cm.................................6 000
10946. Ismeretlen orosz? jelzéssel, 2 db mű: Hölgy portrék, 1933. Ceruza, papír, egy lapra kasírozva, 26×17 és

24x17 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10947. Olvashatatlan jelzéssel: Virágzó vízpart. Olaj, vászon, farostra kasírozva. Kisebb sérülésekkel .Dekoratív

fakereteben. 58x76 cm..............................................................................................................................................16 000
10948. Olvashatatlan jelzéssel (Bala...) : Gázló. Olaj, karton, jelzett, keretben 27x42 cm..............................................7 000
10949. Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Pasztell, karton. 50x65 cm.............................................................................3 200
10950. Olvashatatlan jelzéssel: Mesebeli táj. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben, Kissé foltos. 22,5x33,5

cm...................................................................................................................................................................................4 800
10951. Olvashatatlan jelzéssel (Halvax Gyula?), 2 db mű: Vízpart és hegyvidéki táj. Vegyes technika, papír, 9x14 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
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10952. Olvashatatlan jelzéssel: Téli jelenet. Olaj, karton, fakeretben. 20×30,5 cm......................................................... 3 800
10953. Olvashatatlan jelzéssel: Hangulatos park, 1945. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 12×16,5 cm.............3 600
10954. Olvashatatlan (Csajka?) jelzéssel: A fejésből elég volt (karikatúra). Filctoll, toll, papír. Közepén

hajtásnyommal. 21×30 cm..........................................................................................................................................2 000
10955. Olvashatatlan jelzéssel (a hátoldalán): Cirkuszi artisták. Tus, toll, papír. 26,5x12 cm........................................5 000
10956. Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel, feltehetően szovjet festő: Novogyevicsij-kolostor Moszkva, 1989. Olaj,

vászon, jelzett, 40x50 cm............................................................................................................................................9 500
10957. Olvashatatlan jelzéssel: Sors. Vegyes technika, papír, 25x20 cm.........................................................................1 800
10958. Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül, XX. sz. közepe-második fele: Vázlatfüzet 14 db rajzzal és további

25 db behelyezett rajzzal, többségében vadnyugati témájú, közte női aktok. Ceruza, golyóstoll, papír,
néhány hátoldalán Gunesch + G bélyegzéssel, részben sérült, klf. méretekben................................................. 3 800

10959. Olvashatatlan jelzéssel (Kiskun Ferenc?): Portré. Ceruza, kréta, papír. 61,5x43 cm. Lap alja foltos.
Üvegezett, dekoratív fakeretben................................................................................................................................ 2 400

10960. Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzésekkel: FTC szurkoló vagy más egyéb a Ferencvároshoz, Fradihoz
kapcsolható személyiség portréja, 1983. Ceruza, papír, lap alja foltos, üvegezett fa keretben, 61,5×43 cm..3 200

10961. Olvashatatlan jelzéssel: Napos udvar. Olaj, vászon. 34x47,5 cm. Dekoratív, sérült fakeretben........................3 800
10962. Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció I. Monotípia, papír, 45,5x35 cm...................................................................2 000
10964. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet tájban. Akvarellel színezett rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. 16x14

cm...................................................................................................................................................................................3 200
10965. Olvashatatlan jelzéssel: Sátortábor az erdőben, 1960-as évek. Filctoll, papír. Üvegezett fakeretben. 40x27,5

cm...................................................................................................................................................................................5 000
10966. Olvashatatlan jelzéssel: Élet a tanyán. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 30x42,5 cm....................... 9 000
10967. Olvashatatlan jelzéssel: Heidelberg. Rézkarc, papír. Jelzett, 24x18 cm Paszpartuban......................................2 800
10968. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet kilátással. Olaj, farost, kissé sérült. 37,5x61 cm..........................................5 000
10969. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet rózsákkal és citrommal. Olaj, farost, fakeretben. 61x37,5 cm................... 8 000
10970. Azonosítatlan jelzéssel: Városrészlet. Filc, papír, Jelzett Üvegezett keretben 24x35 cm...................................6 000
10971. Olvashatatlan (A?) jelzéssel, feltehetően XX. sz. vége, 2 db mű: Kubista alakok. Olaj, farost, 25x21 és

16x10 cm (utóbbi üvegezett keretben)......................................................................................................................9 500
10972. Olvashatatlan (Ladányi?) jelzéssel: Téli részlet. Olaj, vászon, faroston. Üvegezett fakeretben, 32x43 cm.....9 000
10973. Olvashatatlan (Szarka?) jelzéssel: Tanya az erdős szélén, olaj, farost, dekoratív fakeretben, 2120x27 cm...6 000
10974. Ásztai Csaba (?-): Türkiz kép (olvashatatlan címmel). Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (6/15). Lapszéli

szakadásokkal. 35x35 cm...........................................................................................................................................2 600
10975. Olvashatatlan jelzéssel: Enteriőr. Pasztell, papír. 49x38 cm...................................................................................2 600
10976. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második fele: Romantikus táj. Akvarell, papír. Üvegezett keretben 8x11 cm

........................................................................................................................................................................................9 000
10977. Jelzéssel nélkül: Alakok, lovasok. Hidegtű, papír. 12,5x18,5 cm. Lap széle kissé foltos....................................2 000
10978. Jelzés nélkül: Talány. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 40,5×25 cm..................................................................3 400
10979. Jelzés nélkül: Víz alatti világ. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 21×34,5 cm...............................................3 800
10980. Jelzés nélkül: Találkozás. Olaj, karton. 21,5x16,5 cm. Fakeretben.......................................................................3 800
10981. Jelzés nélkül: Lovaskocsi. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben, 28×36 cm.......................................... 3 800
10982. Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, karton, kissé sérült. Dekoratív, kopott fakeretben. 30×40 cm..............................2 800
10983. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Faluvége libákkal. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben.

35x50 cm.......................................................................................................................................................................5 000
10984. Jelzés nélkül: A béke erői győznek (politikai propganda grafika). Rézkarc, papír, 27x33 cm............................2 600
10985. Jelzés nélkül: Pécs, Széchenyi tér télen. Olaj, karton, dekoratív fakeretben, 19×31,5 cm.................................9 000
10986. Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, vászon. Apró sérülésekkel. Dekoratív fakeretben. 50x40 cm................................. 9 000
10988. Ismeretlen festő: Női portré, miniatúra, sérüléssel, üvegezett keretben, 8,5x5,5 cm........................................10 000
10989. Jelzés nélkül: Pipát tömő férfi férfi. Olaj, fatábla. 22x16 cm Dekoratív, kissé sérült keretben..........................20 000
10990. Jelzés nélkül, távol-keleti alkotó: Vitorlások. Akvarell, szalmafonat. Kissé sérült. Papírra kasírozva. 9,5x14,5

cm...................................................................................................................................................................................3 800
10991. Jelzés nélkül: Vultus Cristi Veronika kendője. tempera, fa. 20x14 cm. Keretben.................................................4 000
10992. Jelzés nélkül: Minta, szitanyomat, papír, paszpartuban, foltos, 19×15,5 cm........................................................4 000
10993. Jelzés nélkül: Reneszánsz jelenet, linó, papír, hajtott, 16×28 cm..........................................................................2 200
10994. Jelzés nélkül: Három nővér, litográfia, papír, paszpartuban, 17×11 cm............................................................... 3 000
10995. Jelzés nélkül: A csábító. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 32×20 cm.................................................. 5 000
10996. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Táj hattyúkkal. Olaj, vászon. Sérült. 52x120 cm. Dekoratív, sérült fakeretben.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................14 000

10997. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Hölgy kandallónál. Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív, sérült fakeretben, 33,5×36
cm...................................................................................................................................................................................6 000

10998. Jelzés nélkül (Móczik József Felicián?): Női szent. Olaj, vászon, kartonon. Hátoldalán utólagos Móczik
József Felicián felirattal. 18x15 cm. Üvegezett fakeretben...................................................................................18 000

10999. Jelzés nélkül, indiai alkotó, XX. sz. vége: Jelenet. Vegyes technika, selyem. Üvegezett fakeretben. 47x67 cm
........................................................................................................................................................................................9 000
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11000. Jelzés nélkül, magyar festő, 1920-40 körül: Vízparti táj. Olaj, vászon, sérült, vakráma nélkül, hajtva, 40×48 cm
........................................................................................................................................................................................5 000

11001. Jelzés nélkül, magyar festő, 1920-40 körül: Erdőszéle. Olaj, vászon, sérült, vakráma nélkül, hajtva, 40×48 cm
........................................................................................................................................................................................5 000

11002. Jelzés nélkül: Kubista csendélet. Olaj, vászon, felületi sérülésekkel és kopásokkal. 60x45 cm......................15 000
11003. Jelzés nélkül: Tehenek a vízparton. Akvarell, selyem, paszpartuban. 22,5x35 cm............................................. 5 000
11004. Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Olaj, farost. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjén utólagos Márffy Ödön

felirattal. Dekoratív, sérült fakeretben, 45x55 cm.....................................................................................................5 000
11005. Jelzés nélkül: Tetemrehívás (karikatúra), 1932. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 17x23 cm....5 000
11006. Jelzés nélkül: Mail-art mű, 1985 körül. Kollázs, papír. Joseph Kadarnak (1936-2019) küldve, gyűjteményi

pecsétjével (Collection Kadar). Kartonra kasírozva. 18x28 cm..............................................................................9 000
11007. Jelzés nélkül: Mail-art mű, 1997 körül. Kollázs, papír. Joseph Kadarnak (1936-2019) küldve, gyűjteményi

pecsétjével (Collection Kadar). Kartonra kasírozva. 12,5x25 cm...........................................................................9 000
11008. Jelzés nélkül, 1920-40 körül: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Korabeli, kissé sérült fakeretben, hátoldalán

Blattner Gyula budapesti képkeretező korabeli címkéjén autográf feliratával. 30×40 cm...................................9 000
11009. Jelzés nélkül: Színes kép. Olaj, fa. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 26x33 cm..............................................5 000
11010. Jelzés nélkül: Napfényes erdő. Olaj, karton. Keretben 23×33 cm......................................................................... 5 000
11011. Jelzés nélkül: Mail-art mű, 1996. Kollázs, papír. Joseph Kadarnak (1936-2019) küldve, gyűjteményi

pecsétjével (Collection Kadar). Kartonra kasírozva. 17,5x23 cm...........................................................................9 000
11012. Jelzés nélkül: Vitorlás. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 26×41,5 cm......................................................... 5 000
11013. Jelzés nélkül: Napos udvar. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 23,5x36 cm.................................................3 800
11014. Jelzés nélkül: Menyecske. Olaj, vászon, faroston. Dekoratív fakeretben. 42,5x32 cm.......................................9 000
11015. Jelzés nélkül: Pár ablak előtt. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 52x38 cm..................................................6 000
11016. 3 db akvarell: Ismeretlen alkotó. Városrészlet. Akvarell, papír, jelzés nélkül.20x14 cm Üvegezett keretben...6 000
11017. Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje, db mű: Rokokó hölgy és úr portréja. Akvarell, selyem. 8x13 cm.... 2 000
11018. Jelzés nélkül: Mária. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 55x40 cm....................................14 000
11019. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Színes táj. vegyes technika, vászon. 90x30 cm................................9 000
11020. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Naplemente. Vegyes technika, vászon. 90x30 cm...........................9 000
11021. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Atmoszférikus táj. Vegyes technika, vászon. 90x30 cm..................9 000
11022. Jelzés nélkül: Színes formák. Olaj, vászon. 50×70 cm............................................................................................8 000
11023. Jelzés nélkül: Kidőlt fa mellett. Olaj, vászon. Két apró lyukkal, kissé sérült fakeretben 50x40 cm..................10 000
11024. Jelzés nélkül: Fürdőzők. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 51×74 cm......................................18 000
11025. Jelzés nélkül: Mosónő. Szén papír., Üvegezett keretben 31x18 cm......................................................................3 000
11026. Jelzés nélkül: Szarvasok. Akvarell, papír, paszpartuban, 15×20 cm.................................................................... 1 600
11027. Jelzés nélkül: Strandon játék vitorlással. Litográfia, papír. Apró foltokkal. Lapszéli kisebb szakadásokkal.

38x50 cm.......................................................................................................................................................................1 000
11028. Jelzés nélkül XX. sz. második fele: Csendélet. Olaj, farost. Kétoldalas festmény,hátoldalán tájkép. Dekoratív

keretben, 58×46 cm.....................................................................................................................................................4 000
11029. Jelzés nélkül (Fülöp Zoltán?): Hunyadi opera, palotás tánc. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

25x27 cm.......................................................................................................................................................................3 000
11030. Jelzés nélkül: Gyerekek strandon játék vitorlással. Litográfia, papír. Lapszéli sérülésekkel. 33x49 cm...........1 600
11031. Jelzés nélkül: Rothenburgi részlet, szitanyomat, papír. 27x19 cm.........................................................................1 800
11032. Jelzés nélkül: Szürreális táj. Olaj, karton. 50×47 cm...............................................................................................2 600

Ex libris és kisgrafika

11033. Pekáry István (1905-1981): Szent Család és Háromkirályok. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett.
Karácsonyi-újévi üdvözlőlap, Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 12,5x10 cm..........................................18 000

11034. Karlovszky Bertalan (1858-1938): Ex libris prof. Tóth (erotikus ex libris). Fotocinkográfia, papír, jelzett a
nyomaton, 9x6 cm........................................................................................................................................................2 400

11035. Jaschik Álmos (1885-1950): Jaschik Álmos könyve (ex libris). Klisé, papír, 10x9 cm........................................5 000
11036. Jaschik Álmos (1885-1950): Ex libris Schwarcz László, 1921. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, kartonra

ragasztva, 10x7,5 cm...................................................................................................................................................2 800
11037. 9 db vegyes ex libris, klf. alkotók (Val Biro, Várkonyi Károly, Fery Antal, stb.) és technika, papír, 5x4,5 cm és

15x9,5 cm közötti méretben........................................................................................................................................2 800
11038. Banga Ferenc (1947-): Boldog új évet kívánok, 1973. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (16/30). 9x19,5

cm...................................................................................................................................................................................3 600
11039. Plugor Sándor (1940-1999): 5 db ex libris és kisgrafika. Klf. technikák, papír, mindegyik jelzett, klf.

méretekben...................................................................................................................................................................9 000
11040. Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus jelenet, nyomat, papír, paszpartuban, jelzett a nyomaton, 13×9 cm2 600
11041. Haranghy Jenő (1894-1951): Dr. Sebestyén Ödön könyve (ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, a

lap alján Haranghy Jenő ceruzás szignójával, 10x6,5 cm...................................................................................... 1 800
11042. Haranghy Jenő (1894-1951): Raáb Imre könyve (ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 9x12 cm.....1 800
11043. Haranghy Jenő (1894-1951): Dr. Ferenczy Ferencék könyve (ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén,

a lap alján Haranghy Jenő ceruzás szignójával, 9,5x7,5 cm..................................................................................1 200
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11044. Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris Josephi Bajza. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 10x7 cm..............1 200
11045. Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris Stephani Horváth iun. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 7x8 cm.... 1 200
11046. Hazay (Hazai) Aladár: Dr. Szántó Ármin könyvtárából (ex libris), 1904. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén,

8x6 cm........................................................................................................................................................................... 1 600
11047. Kapcza Imre (1877-?): Ex libris udvarhelyi Kapcza Imre. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10,5x7 cm....................1 200
11048. Havas László (1895-?): Ex libris Dr. Simkó Elemér (irredenta ex libris), 1930. Klisé, papír, jelzett a klisén,

12x9 cm.........................................................................................................................................................................2 400
11049. Herman Lipót (1884-1972): Ex libris Sebestyén Arnold. Raszteres klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5x7,5 cm...2 000
11050. Műegyetemi Mezőgazdasági Osztály Könyvtára ex libris, d: 3,5 cm.....................................................................1 200
11051. Jellenz Béla: Ex libris Jellenz Béla. Klisé, papír, számozott, 7,5x8 cm..................................................................1 600
11052. Jusa Gyula: Ex libris Ila Géza Jünker. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12,5x4,5 cm.................................................1 600
11053. Jakab L. (?) jelzéssel: Szeresd a könyvet - Herczeg Judit kölcsön könyvtára (ex libris), 1942. Klisé, papír,

jelzett a klisén, 9,5x6,5 cm..........................................................................................................................................1 200
11054. Janovits István (1903-1966): Ex libris Kurdi Erzsébet. Klisé, kétszínnyomat, papír, jelzett a klisén, 9x6 cm...1 600
11055. Horti Ede (1885-?): Ex libris I. Pocsátko. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 11x8,5 cm.................................1 200
11056. Horváth Adorján (1874-1943): Toth Jozsiné Kelemen Sára könyveiből (ex libris), 1922. Vonalas klisé, papír,

jelzett a klisén, kartonra ragasztva, 11x7 cm............................................................................................................1 200
11057. Helbing Ferenc (1870-1958): Techert Margit könyve (ex libris). Vonala klisé, papír, paszpartuban, 7x4,5 cm2 000
11058. Hollós Endre (1907-?): Baróti József könyve (ex libris). Klisé, papír, jelzett a klisén, kartonra ragasztva,

6,5x6 cm........................................................................................................................................................................1 200
11059. Gácsi Mihály (1926-1987): Három királyok. Linómetszet, papír, jelzett, 11x15 cm.............................................3 000
11060. Havas László (1895-?): Kutiék könyvtárából (ex libris). Klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5x6 cm.........................1 200
11061. Havas László (1895-?): Mádayék könyve (ex libris). Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 8,5x8 cm............1 600
11062. Kondor Lajos (1926-2006): Női akt (ex libris). Színes rézkarc, papír, jelzett, üveg mögött, 10×5 cm...............2 400
11063. Kondor Lajos (1926-2006): Ex libris. Linómetszet, papír, jelzett, üveg mögött. 8x6,5 cm.................................. 1 800
11064. Vén Zoltán (1941-): Boros Edit (erotikus kisgrafika). Rézmetszet, papír. Jelzett. Művészpéldány EA VIII/X

számozással. 7x12,5 cm.............................................................................................................................................3 200
11065. Vén Zoltán (1941-): Rudolf Marecek ex libris (erotikus kisgrafika). Rézmetszet, papír. Jelzett. d: 12,5 cm.....3 200
11066. Vén Zoltán (1941-): Kundermann Jenő könyve (Petőfi 1849). Rézmetszet, papír. Jelzett. Művészpéldány EA

82/88 számozással. 11,5x9,5 cm...............................................................................................................................3 200
11067. Diskay Lenke (1924-1980): 20 db ex libris. Fametszet, papír, mindegyik jelzett, klf. méretekben. KBK

kiadása. Eredeti kiadói, számozott (206/250 sz.) mappában. Kompletten 21 db ex libirs, egy db hiányzik!....8 000
11068. Fery Antal (1908-1994): Híres magyar könyvtárak részére készített ex librisei, 14 db. Fametszet, papír,

mindegyik jelzett a metszeten, klf. méretekben. Vörösmarty Mihály Megyeii Könyvtár kiadása. Eredeti
kiadói, számozott (2/70 sz.) mappában. Komplett!..................................................................................................7 000

11069. Reich Károly (1922-1988): P. Mikó Ildikó könyve, 3 db ex libris. Klisé, papír, jelzés nélkül, 6×5 cm körüli
méretekben...................................................................................................................................................................1 800

11070. Buday György (1907-1990): 10 db jelzés nélküli fametszet, 10x9 cm és 11,5x10,5 cm közötti méretben.......2 000
11071. 11 db vegyes ex libris.................................................................................................................................................. 1 600
11072. Buday György (1907-1990): 11 db jelzés nélküli fametszet, 10x9 cm és 11,5x10,5 cm közötti méretben.......2 000
11073. 1970 Klf. alkotók (Gerhard Beyer, Karl-Georg Hirsch, Helga Paditz, stb.): XIII. Internationaler Exlibris

Congress Budapest 1970. (A XIII. Nemzetközi Ex Libris Kongresszus alkalmából megjelent mappa, 10 db
grafika). Vegyes technika, papír, mindegyik jelzett. Változó méretben. Kiadói papírmappában. Számozott
(73./300) példány......................................................................................................................................................... 3 000

11074. Nemes Török János (1907-1980): 5 db klf. kisgrafika. Rézkarc, papír, részben jelzett, klf. méretekben.........3 000
11075. Torró Vilmos (1935-2001): 4 db ex libris és kisgrafika. Linómetszet, papír, mindegyik jelzett, egyik lap

szélén apró szakadással, részben hajtásnyomokkal és gyűrődésekkel, klf. méretekben...................................1 800
11076. Stettner Béla (1928-1984): 3 db kisgrafika (egyik Fészek Művészklub kisgrafikai kiállítás meghívója, másik

kettő kártyanaptáron). Klf. technikák, papír, jelzett, klf. méretekben.....................................................................1 400
11077. Diskay Lenke (1924-1980): 13 db ex libris és kisgrafika. Klf. technikák, papír, részben ceruzával jelzett, klf.

méretekben...................................................................................................................................................................2 200
11078. László Anna (1946-2019): 9 db kisgrafika és ex libris. Klf. technikák, papír, részben jelzett, részben jelzett a

metszeten, klf. méretekben.........................................................................................................................................2 200
11079. Fábián Tivadar (-): kb. 25 db ex libris és kisgrafika. Klf. technikák, papír, részben jelzett, klf. méretekben.....2 400
11080. Meskó Anna (1943-2010) - Póka György (1944- ): kb. 40 db kisgrafika és ex libris. Klf. technikák, papír,

részben jelzett, részben jelzett a metszeten, klf. méretekben.................................................................................2 800
11081. Sterbenz Károly (1901-1993): Ex libris familiae Sterbenz-Polster, 1970. Fametszet, papír, jelzett, 3.

próbanyomat, 9x5 cm.................................................................................................................................................. 1 800
11082. Haranghy Jenő (1894-1951): Boldog ünnepeket kívánnak Pinterits Tiborék (alkalmi kisgrafika), klisé, papír,

jelzett a klisén, 11,5×15 cm........................................................................................................................................ 1 200
11083. Nechánszky József (1936- ): 4 db ex libris és kisgrafika. Rézkarc, papír, mindegyik jelzett, klf. méretekben.1 000
11085. Nechánszky József (1936- ): Ex libris Nándor Varga. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x8 cm....................................2 000
11086. Bálványos Huba (1938- ): Ex libris Szuhay Balázs. Fametszet, papír Jelzett 8x8 cm.........................................2 000
11087. Petry Béla (1902-1996): Ex libris Kerpely Jenő (1885-1954) gordonkaművész Klisé, papír. Jelzett 15x12 cm

........................................................................................................................................................................................2 000
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11088. Aczél Ilona (1929-2000) és/vagy Óvári László (1926-1988), össz 6 db ex libris terv kettő lapon, 1970 körül.
Filctoll, papír, jelzés nélkül. 7,5x7,5 és 11x8,5 cm méretekben............................................................................. 6 000

11089. Duray Tibor (1912 - 1988): Gábor (8 db ex libris egy lapra ragasztva), 1966. Rézkarc, papír, jelzett a
karcon, 8,5x5,5 (x8) cm...............................................................................................................................................3 200

11090. ?Georg Oskar Erler? (1871-1950): Erotikus ex libris Oscar Hillinger magyar bankigazgató. Rézkarc, papír,
jeltett, 12,5×9 cm..........................................................................................................................................................4 800

11091. Ex libris Kertész Dénes 4 db klf, közte erotikus 11x15 cm ig..................................................................................2 000
11092. 11 db ex libris, benne erotikusakkal...........................................................................................................................2 400
11093. Kónya Sándor (1891-1976): Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm....................................... 1 000
11094. Kisgrafika Barátok Köre 30, Budapest, 1959-89. Készült 350 példányban, számozott (0241.) példány.

Jubileumi mappa 35 reprodukcióval, többek közt Bordás Ferenc, König Róbert, Müller Árpád, Rozanits
Tibor, Stettner Béla, Varga Nándor Lajos, Vertel József, Vén Zoltán munkáival. Lapméret: 20x14 cm...........4 000

Metszetek

11095. Andreas Cellarius (1596-1665) Haemisphae Latumau Sphaerarum: Rium Stel Strale Aequali Proportione,
- Az ókori csillagfélteke. Színezett rézmetszetű éggömb térkép, csillagtérkép. Megjelent Atlas Coelestis
seu Harmonia Macrocosmica Amsterdam, 1708. Gereardum Valk - Petrum Schenk. Régi restaurálással.
500x420 mm,üvegezett keretben / Andreas Cellarius (1596-1665) Haemisphae Latumau Sphaerarum:
Rium Stel Strale Aequali Proportione, - Ancient Southern Celestial Hemisphere Star Chart This celestial
map is a creation of Andreas Cellarius, a renowned Dutch-German cartographer. It was originally
published in the "Atlas Coelestis seu Harmonia Macrocosmica" in Amsterdam in 1708. The chart has
been restored in the past centuries, 500x420 mm...............................................................................................180 000

11096. Andreas Cellarius (1596-1665) Coeli Christi Misphae, Stellati Anihae Rium Prius - Az ókori csillagfélteke.
Színezett rézmetszetű éggömb térkép, csillagtérkép. Megjelent Atlas Coelestis seu Harmonia
Macrocosmica Amsterdam, 1708. Gereardum Valk - Petrum Schenk. Régi restaurálással. 510x430
mm,üvegezett keretben / Andreas Cellarius (1596-1665) Coeli Christi Misphae, Stellati Anihae Rium
Prius - Ancient Southern Celestial Hemisphere Star Chart This celestial map is a creation of Andreas
Cellarius, a renowned Dutch-German cartographer. It was originally published in the "Atlas Coelestis seu
Harmonia Macrocosmica" in Amsterdam in 1708. The chart has been restored in the past centuries,
504x432 mm.............................................................................................................................................................200 000

11097. cca 1678 Meisner, Daniel (1585-1625): Visegrád látképe egy közmondás illusztrációjának hátterében,
"Temperantia odit Ebrietatem. Vicegrád in Ungarn", jobb felső sarkánál "H83". Rézmetszet, papír,
üvegezett fa keretben, paszpartuban, 10x14,5 cm, keret: 19x25 cm..................................................................15 000

11098. 1846 Sárospataki váromladék és Breczenheim kastély és kertje Litográfia, megjelent Vachot Imre:
Magyarföld és népei, Pest 1846. 20x30 cm Szélén kissé foltos.............................................................................8 000

11099. 1846 Diós-Győri Vas hámorok. Litográfia, megjelent Vachot Imre: Magyarföld és népei, Pest 1846. 20x30
cm Enyhén foltos.......................................................................................................................................................... 6 000

11100. Schnitzer, Lukas (műk. 1630-1671): Kálló (Fortalitium Kis-Kallo in Ungaria remunitum), rézmetszet, papír,
jelzett a metszeten, feltehetően XVII. sz., kissé foltos, javított szakadással, kartonra ragasztva, 14x17 cm...3 000

11101. cca 1870 Keleti Gusztáv (1834-1902) rajza után, Rusz Károly (1811-1899) metszése: Világosvár, rotációs
fametszet, papír, jelzett a metszeten, papírra kasírozva, Vasárnap Újságból, 18x13 cm...................................2 800

11102. Báró Malchus rajza után: Várrom (Világosvár?), rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten, papírra
kasírozva, feltehetően Vasárnapi Újságból vagy más folyóiratból, 12x17,5 cm...................................................2 800

11103. Régi Károlyi vár, metszet, papír, jelzés nélkül, papírra kasírozva, 8x9,5 cm........................................................3 000
11104. cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, papír, Hildburghausen,

Kunstanstalt des Bibliographisches Instituts, kissé foltos, 10×15 cm................................................................... 3 000
11105. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Vajdahunyad (Erdély), acélmetszet, papír,

jelzett a metszeten, kissé foltos, apró lapszéli szakadásokkal, 12x16 cm............................................................2 600
11106. Ludwig Rohbock (1820-1883) - Julius Umbach (1815-1877): Badacson (Badacsony) a Balaton mellett.

Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, kissé kopott, lapszéli apró sérüléssel,12x16,5 cm..............................2 800
11107. Ludwig Rohbock (1820-1883) - G.Heisinger: A Csurgói kastély. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, lap

széle foltos, 12x16,5 cm..............................................................................................................................................2 800
11108. Ludwig Rohbock (1820-1883) - Georg Michael Kurz (1815-1883): A kolozsvári temető. Acélmetszet, papír,

jelzett a metszeten, foltos, 12x16 cm.........................................................................................................................2 800
11109. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Johann Falkner: A Verestorony-szoros, nyugati vége (Vöröstoronyi-szoros,

Erdély), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 12x16 cm........................................................................ 2 800
11110. Ludwig Rohbock (1820-1883)-J. Richter: Sepsi Sz. György (Sepsiszentgyörgy, Erdély), acélmetszet, papír,

jelzett a metszeten, foltos, 11,5x17 cm......................................................................................................................2 800
11111. Ludwig Rohbock (1820-1883)-A. Rottmann: A botfalvai templom Erdélyben (Befestigte Kirche in Brenndorf,

Siebenbürgen), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 16x11,5 cm........................................................2 800
11112. Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. Hess: Újlak (Illok), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 12x17 cm

........................................................................................................................................................................................2 600
11113. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Johann Poppel (1807-1882): Kassai főegyház (Dom in Kaschau),

acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 12x16,5 cm....................................................................................2 800
11114. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867): Kismarton (Eisenstadt), acélmetszet, papír,

jelzett a metszeten, foltos, 12x17 cm.........................................................................................................................2 600
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11115. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Adrianus Jacobus Terwen (1841-1918): Rákos a Fertőnél (Kroisbach am
Neusiedlersee), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 11,5x17,5 cm....................................................2 400

11116. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Világosvár, acélmetszet, papír, jelzett a
metszeten, foltos, 12x16 cm....................................................................................................................................... 2 600

11117. 1836 Dorneck, Joseph: Osli (Sopron vármegye), a Mosolygós Szűzanya kegyhelyének Mária-szobra
(Effigies B. Mariae Virg. in Osli, Dioecesi Jaurin. Cottu Sopronien). Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten,
kis lapszéli sérüléssel, 18x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az ahoz tartozó részekben lévő
Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.].....................................................4 000

11118. Ludwig Lange (1808-1868), Franz Hablitschek (1824-1867): Szent Lénárd-templom Malsban (St.
Leonhardskirche bei Mals, Südtirol), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, kissé foltos, 11x9 cm............... 2 000

11119. Ludwig Lange (1808-1868), Johann Poppel (1807-1882): Merani templom (Spitalkirche in Meran),
acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, kissé foltos, 15x12 cm.............................................................................2 000

11120. Ludwig Lange (1808-1868), Johann Poppel (1807-1882): Lichtenberg vár és falu Tirolban (Dorf und
Schloss Lichtenberg in Tyrol), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, kissé foltos, 14x11 cm........................ 2 000

11121. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Mária Krisztina osztrák főhercegnő
emlékműve (Denkmal der Erzherzogin Marie Christine in der Augustinerkirche in Wien), acélmetszet, papír,
jelzett a metszeten, lap széle kissé foltos és kissé sérült, 15×11,5 cm.................................................................2 000

11122. cca 1900 A Betleni és Zbugyói család címere. Litografált címerrajz kartonon 9x12 cm.........................................800
11123. Velencei részlet. Kromolitográfia, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben. 36x48 cm.................................. 5 000
11124. Binder János Fülöp (1736?1811): Attila, a hunok királya (Athila, rex hunorum...). Rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 15,5×8,5 cm.................................................................................4 000
11125. Károlyi Lajos (1799-1863) császári és királyi kamarás, Abaúj és Nyitra megye főispánja. Színezett metszet,

papír, jelzés nélkül. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 13×10 cm.......................................................................4 000
11126. Antwerpeni városháza látképe (Domus Hansae Teutonicae / Sacri Romani Imperii), rézmetszet, papír,

jelzés nélkül, kartonra kasírozva, feltehetően XVII. sz., 24x32,5 cm..................................................................... 3 000
11127. Josef Bergler (1753-1829): Jelenet, 1802. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, törésnyommal, 30x39 cm.

Üvegezett fakeretben...................................................................................................................................................6 000
11128. Hajek jelzéssel: Jelenet Szent Ivánnal. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, 28,5x37,5 cm. Üvegezett

fakeretben..................................................................................................................................................................... 5 000
11129. Benczúr Gyula (1844-1920) festménye után: Budavár visszafoglalása. Fotogravűr, papír. Jelzett a

metszeten. Bruckmann kiadása. Fakeretben. 13x26 cm........................................................................................ 3 000
11130. Ludwig Rohbock (1820-1883) - Georg Michael Kurz (1815-1883): Skarlatine orosz tábornok emléke

Segesvárnál (Denkmal des General Skarlatine bei Schässburg). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten,
kissé foltos, 12x17,5 cm..............................................................................................................................................2 800

11131. 3 db ismert ember metszet: Lord Brougham, Cardinal Dezio Azzolini, J. H. Ferr. v. Wessenberg.
Acélmetszet, kőnyomat kb 14x20 cm........................................................................................................................5 000

11132. cca 1880 Ansicht des dritten Allgemeinen Deutschen Turnfestplatzes in Leipzig fametszet, kis
beszakadásokkal 30x21 cm....................................................................................................................................... 3 400

11133. 1864 Virág Benedek (1754-1830) arcképe. Színezett litográfia, papír, jelzés nékül, Pest, Rohn és
Grund-ny., foltos, körbevágott, 19x17 cm.................................................................................................................6 000

11134. XIX. sz. közepe "Siebenbürgen", illusztráció erdélyi népviseletekkel, Wien, Mechitharisten, fametszet, papír,
jelzett a metszeten (Pannemaker sc.), paszpartuban, kissé foltos, 27,5x19,5 cm.............................................. 1 200

11135. XIX. sz. utolsó harmada "Allarm Batterie, Brunnenhause und der Fernsicht in das obere Murthal", színezett
litográfia, foltos, a széleken kis sérülésekkel, a sarkain kis lyukakkal, 23x31 cm................................................2 400

11136. 1801 [Zapf, Georg Wilhelm (1747-1810)]: Gallerie der alten Griechen und Römer in zwey und achtzig
Abbildungen und einer kurzen Geschichte ihres Lebens vom Geheimenrath Zapf. Augsburg, 1801,
Christoph Friedrich Bürglen, 1 (rézmetszetű címlap) + LXXXII (rézmetszetű képtáblák) t. Német nyelven.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen piros címkéjű aranyozott címfelirattal, kopott
borítóval, a gerincen címkével, a gerincen kis sérülésekkel, két helyen autográf bejegyzésekkel. Csak a
képtáblák! A szöveg hiányzik! Könyv: 20x16 cm...................................................................................................10 000

11137. cca 1810 Napoleon litográfia üvegezett keretben Lapméret 24x19 cm................................................................ 6 000
11138. cca 1800-1910 12 db magyar és külföldi nemesi címereket, heraldikai motívumokat ábrázoló litografált,

rézmetszetű és ofszet tábla 24x28 cm.......................................................................................................................5 000
11139. Szent-István székesegyház Bécsben. Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Kissé foltos. Üvegezett

fakeretben, 15×10 cm..................................................................................................................................................2 200
11140. Pest, rakpart, XIX. sz. közepe. Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Kissé foxing foltos. Üvegezett, dekoratív

fakeretben, 9×14 cm....................................................................................................................................................4 000
11141. cca 1700 Lüneburgi sót előállító mesterségek és műhelyek ábrázolása, mesteremberek és polgármesterek

címereivel (Delineato und wahre Abbildung der Sültzen zu Lüneburg). Rézmetszet, papír, jelzés nélkül.
39,5x43 cm. Üvegezett fakeretben............................................................................................................................ 8 500

11142. Marich János székesfehérvári kanonok, választott püspök 1826 rézmetszet 14,6 x 11 cm..............................1 200
11143. cca 1900 13 db melléklet a Pallas Nagy Lexikonából: Az egyes kontinensek népeit (és jellegzetes

viseletüket) ábrázoló színes litográfiák + az egyes kontinensek néprajzi térképei. 24x30 cm és 15x24 cm....2 000
11144. cca 1900 16 db növényvilággal kapcsolatos melléklet a Pallas Nagy Lexikonából, közte két színes

litográfiával is. 24x30 cm és 15x24 cm......................................................................................................................2 000
11145. K. Lober metszése: Mazagram védelme. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. 9x13 cm....... 1 200
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11146. cca 1850-1880 29 db Földközi tengeri vonatkozású Aulaire, Artaria litográfia, városképek, térképek, 40x32
cm ig............................................................................................................................................................................ 28 000

11147. Vue du Passage du Cortége de sa Majesté Louis XVIII, Devant la Statue de Henry IV, le 3 Mai 1814. Jour
de son arriveé dans Paris. Színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé foltos, 33x46 cm.
Korai hőlégballon ábrázolás!....................................................................................................................................24 000

11148. Morelli Gusztáv (1848-1909): Baromfiudvar. Rotációs fametszet 18x13 cm....................................................... 2 000
11149. cca 1900 'Ausztráliai népfajok' és 'Egyiptomi művészet I.', litográfiák, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny.,

az első szakadt, 20x27 cm.............................................................................................................................................500
11150. cca 1900 'Cápa' és 'Borjúfókák', litográfiák, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny.,a széleken a képet nem

érintő sérülésekkel és hiányokkal, 13x20 cm...............................................................................................................700
11151. cca 1750-1800 6 db bibliai-egyházi témájú metszet, egyik van Dyck után, rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten, latin és német nyelvű feliratokkal, lap széle részben kissé sérült és kissé foltos, 20x14,5 cm.......4 200
11152. Andries Bicker (1586-1652) Amsterdam polgármesterének rézmetszetű portréja. Jelzett: Reckleben

XVIII-XIX.sz. Üvegezett keretben, hátoldalán XX. sz. eleji leírással / A prominent burgomaster (mayor) of
Amsterdam 22x14 cm, küldö méret 38x30 cm.........................................................................................................5 000

11153. cca 1750-1800 4 db bibliai-egyházi témájú metszet, egyik Poussin után, rézmetszet, papír, jelzett a
metszeten, latin és német nyelvű feliratokkal, lap széle részben sérült és foltos, 20x14,5 cm...........................3 000

11154. Das Russische Schloss Cremmelin in der Stadt Moscau. - A moszkvai Kreml rézmetszetű képe, Üvegezett
keretben 9x14 cm / Copper plate engraving of the Cremlin In Moscow, Russia..................................................8 000

11155. A. die Vestung Ivangorod - Ivangorod rézmetszetű képe, Üvegezett keretben 9x14 cm....................................8 000
11156. Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell műgyűjteményéből

(Collection Marcell de Nemes). Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül). Photographie et Photogravure
de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár
gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással. 42×27,5 cm......................................................................4 000

11157. ca 1840 Lord Byron: Mazeppa c. munkájának 4 db nagy méretű litografált illusztrációja francia és flamand
nyelvű képaláírásokkal. Képméret 29x20 cm. lapméret 38x29 cm lap szélén beszakadásokkal / c. 1840 Lord
Byron: Mazeppa c. 4 large lithographed illustrations of his work with captions in French and Flemish. Image
size 29x20 cm. page size 38x29 cm with tears on the edge of the page...............................................................8 000

11158. S. v. Perger után, J. Kowatsch metszése: Doctor Faust. Rézmetszet, papír, jelzett ametszeten. 12x10 cm... 1 200
11159. Tiepolo után, F. Böttcher metszése. Krisztus töviskoronával. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten.

11,5x13,5 cm................................................................................................................................................................1 200
11160. David Teniers után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: L'ouie. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. 22x16 cm

........................................................................................................................................................................................1 200
11161. Klf. alkotók: 14 db acélmetszet, klf. külföldi, többségében német és svájci. XIX. sz. közepe. Acélmetszet,

papír, jelzett a metszeten, foltos, klf. méretekben.................................................................................................... 4 000
11162. cca 1750-1800 5 db bibliai-egyházi témájú metszet, egyik Veronese után, rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten, latin és német nyelvű feliratokkal, lap széle részben kissé sérült és kissé foltos, 20x14,5 cm.......3 800
11163. cca 1750-1800 4 db bibliai-egyházi témájú metszet, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, latin és német

nyelvű feliratokkal, lap széle részben kissé sérült és kissé foltos, 20x14,5 cm....................................................3 400
11164. 1820 Az ifjú Anacharszis utazása Görögországban. c. könyv 5. kötet címkép és címlap, két térkép és

képmelléklet. Rézmetszetek....................................................................................................................................... 2 200
11165. Der Grossglockner acélmetszet. 11x16 cm Paszpartuban.....................................................................................3 000
11166. cca 1900 közel 100 vegyes témájú metszet technika, kultúra, helytörténet, stb, sok litográfia a Pallas

lexikonból 24x16 cm, 24x32 cm................................................................................................................................. 6 000
11167. Hokusai - Masters of the colour print. London 1930. The Studio Ltd. Hokusai fametszet reprodukciók

átlátszó tokban 6p + 8 t Tok sérült 32x25 cm...........................................................................................................4 000
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